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Раздел 1

Т.С. Позднева

СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ

СОДЕРЖАНИЕ РАЗДЕЛА

1 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 10 и в пределах 20   .  .  7

2 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 100 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .22

3 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 1000 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 37

4 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 10 000 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .52



Основные приёмы счёта формируются у ребёнка в первые годы обуче-
ния. Именно поэтому очень важно уделить отработке этого навыка особое 
внимание.

В разделе даны упражнения разных типов: на простое и раздельное сло-
жение и вычитание, комбинированные примеры, на сложение и вычитание 
с переходом через десяток, сложение и вычитание круглых двузначных 
и однозначных чисел, сложение и вычитание в пределах 100 в столбик, сло-
жение и вычитание в пределах 1000 и 10 000.

На каждой странице раздела даны две работы с контрольными примера-
ми для самостоятельного решения.
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 1

2 + 0   = 0 + 2  = 1 + 1  = 2 + 4  =   0 + 9  = 6 + 1  = 6 + 4  = 
4 + 6  = 1 + 8  = 3 + 7  = 6 + 3  =   2 + 8  = 3 + 3  = 1 + 0  = 
8 + 1  = 0 + 3  = 1 + 6  = 1 + 4  =   3 + 4  = 9 + 1  = 2 + 5  = 
7 + 2  = 3 + 6  = 0 + 10  = 2 + 6  =   2 + 2  = 4 + 1  = 5 + 1  = 
0 + 1  = 0 + 0  = 3 + 1  = 4 + 3  =   5 + 3  = 4 + 2  = 5 + 5  = 
2 + 1  = 5 + 2  = 2 + 3  = 3 + 2  =   1 + 3  = 5 + 4  = 0 + 6  = 
4 + 4  = 4 + 5  = 2 + 7  = 0 + 5  =   6 + 0  = 3 + 0  = 4 + 0  = 
6 + 2  = 0 + 4  = 8 + 2  = 1 + 2  =   7 + 1  = 1 + 5  = 7 + 3  = 
8 + 0  = 3 + 5  = 1 + 7  = 5 + 0  =   0 + 7  = 0 + 8  = 7 + 0  = 
6 + 4  = 10 + 0  = 9 + 0  = 2 + 1  =   3 + 7  = 7 + 2  = 3 + 6  = 
2 + 4  = 6 + 3  = 9 + 1  = 5 + 5  =   4 + 5  = 3 + 1  = 1 + 8  = 
3 + 4  = 2 + 5  = 3 + 3  = 6 + 2  =   2 + 5  = 2 + 2  = 4 + 4  = 
4 + 6  = 2 + 7  = 2 + 6  = 4 + 5  =   3 + 7  = 8 + 2  = 1 + 6  = 
1 + 5  = 7 + 2  = 2 + 8  = 4 + 3  =   0 + 7  = 5 + 5  = 1 + 8  = 
6 + 4  = 0 + 5  = 4 + 0  = 6 + 2  =   1 + 3  = 7 + 1  = 3 + 6  = 
5 + 3  = 3 + 2  = 2 + 3  = 9 + 0  =   2 + 5  = 9 + 1  = 5 + 2  = 
0 + 6  = 1 + 4  = 4 + 4  = 0 + 8  = 10 + 0  = 2 + 0  = 8 + 1  = 
7 + 3  = 2 + 2  = 5 + 0  = 0 + 10  =   1 + 9  = 3 + 3  = 6 + 0  = 
0 + 0  = 1 + 0  = 1 + 2  = 3 + 4  =   3 + 5  = 0 + 2  = 5 + 4  = 
4 + 5  = 6 + 3  = 1 + 7  = 4 + 2  =   2 + 4  = 1 + 1  = 4 + 1  = 
1 + 1  = 0 + 3  = 2 + 5  = 4 + 4  =   2 + 8  = 5 + 1  = 7 + 0  = 
7 + 1  = 3 + 1  = 0 + 1  = 3 + 3  =   8 + 0  = 3 + 0  = 6 + 1  = 
6 + 2  = 3 + 6  = 6 + 4  = 0 + 4  =   2 + 1  = 1 + 2  = 2 + 2  = 
0 + 9  = 5 + 3  = 4 + 3  = 7 + 2  =   3 + 6  = 7 + 3  = 4 + 4  = 

РАБОТА 2

5 + 2  = 10 + 0  = 2 + 7  = 2 + 1  = 3 + 1  =   0 + 8  = 7 + 2  = 
0 + 7  =   0 + 6  = 2 + 0  = 1 + 6  = 2 + 6  =   6 + 0  = 5 + 1  = 
1 + 8  =   7 + 3  = 3 + 7  = 4 + 6  = 9 + 0  =   4 + 5  = 3 + 0  = 
4 + 0  =   2 + 4  = 1 + 3  = 2 + 8  = 6 + 1  =   0 + 5  = 1 + 5  = 
1 + 4  =   5 + 0  = 5 + 3  = 5 + 5  = 8 + 2  =   1 + 0  = 4 + 4  = 
2 + 3  =   3 + 4  = 0 + 4  = 3 + 2  = 4 + 1  =   3 + 5  = 9 + 1  = 
0 + 9  =   0 + 3  = 6 + 4  = 1 + 7  = 4 + 3  =   7 + 0  =     6 + 3  = 
3 + 3  =   2 + 2  = 1 + 2  = 7 + 3  = 7 + 1  =   6 + 2  = 0 + 1  = 
1 + 9  =   8 + 1  = 0 + 0  = 0 + 2  = 0 + 10  =   5 + 4  = 6 + 1  = 
2 + 5  =   2 + 6  = 7 + 2  = 8 + 0  = 3 + 6  =   3 + 4  = 1 + 1  = 
3 + 7  =   4 + 2  = 4 + 6  = 2 + 4  = 3 + 5  =   1 + 8  = 2 + 3  = 
8 + 2  =   3 + 3  = 3 + 2  = 2 + 7  = 4 + 5  =   1 + 4  = 2 + 8  = 
3 + 6  =   2 + 2  = 7 + 2  = 5 + 1  = 0 + 4  =   4 + 1  = 5 + 5  = 
0 + 7  =   4 + 0  = 3 + 7  = 2 + 7  = 2 + 6  =   2 + 5  = 0 + 6  = 
4 + 4  =   1 + 5  = 0 + 0  = 3 + 5  = 1 + 6  =   5 + 0  = 4 + 6  = 
1 + 3  =   6 + 4  =   1 + 4  = 6 + 2  = 6 + 0  =   7 + 3  = 5 + 3  = 
9 + 0  =   2 + 3  = 0 + 10  = 2 + 4  = 5 + 2  =   3 + 4  = 4 + 2  = 
9 + 1  =   0 + 5  = 1 + 8  = 0 + 8  = 7 + 1  = 10 + 0  = 8 + 2  = 
7 + 0  =   3 + 3  = 4 + 3  = 2 + 8  = 0 + 9  =   1 + 9  = 0 + 3  = 
1 + 2  =   1 + 7  = 3 + 0  = 6 + 3  = 1 + 1  =   0 + 2  = 4 + 5  = 
8 + 1  =   3 + 2  = 3 + 1  = 0 + 1  = 1 + 0  =   6 + 2  = 6 + 1  = 
5 + 3  =   4 + 5  = 4 + 6  = 9 + 1  = 2 + 0  =   3 + 5  = 2 + 3  = 
4 + 1  =   8 + 0  = 5 + 3  = 2 + 1  = 3 + 7  =   5 + 4  = 6 + 4  = 
2 + 7  =   7 + 1  = 2 + 5  = 1 + 6  = 4 + 4  =   1 + 6  = 3 + 6  = 
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 3

8 + 2  = 9 + 1  = 7 + 2  = 2 + 1  = 4 + 6  = 4 + 1  = 1 + 8  = 
5 + 4  = 3 + 7  = 3 + 5  = 7 + 0  = 0 + 6  = 2 + 7  = 5 + 3  = 
5 + 0  = 0 + 8  = 5 + 5  = 1 + 4  = 7 + 3  = 4 + 4  = 0 + 7  = 
8 + 1  = 5 + 2  = 10 + 0  = 2 + 5  = 1 + 5  = 3 + 6  = 2 + 6  = 
2 + 8  = 6 + 4  = 1 + 6  = 3 + 3  = 3 + 4  = 4 + 3  = 0 + 4  = 
4 + 5  = 1 + 9  = 3 + 0  = 0 + 9  = 0 + 10  = 0 + 5  = 5 + 1  = 
1 + 7  = 0 + 3  = 1 + 2  = 3 + 2  = 6 + 3  = 3 + 1  = 6 + 2  = 
2 + 0  = 2 + 4  = 2 + 3  = 7 + 1  = 4 + 2  = 1 + 0  = 0 + 2  = 
1 + 1  = 6 + 1  = 4 + 0  = 0 + 1  = 2 + 5  = 7 + 2  = 2 + 7  = 
0 + 0  = 1 + 3  = 7 + 3  = 2 + 2  = 6 + 0  = 3 + 6  = 8 + 0  = 
5 + 4  = 9 + 1  = 2 + 1  = 3 + 7  = 1 + 4  = 3 + 5  = 4 + 5  = 
4 + 6  = 9 + 0  = 5 + 5  = 8 + 2  = 5 + 3  = 2 + 6  = 4 + 4  = 
2 + 5  = 4 + 6  = 3 + 3  = 0 + 5  = 3 + 1  = 8 + 2  = 7 + 3  = 
5 + 2  = 0 + 10  = 3 + 7  = 2 + 7  = 5 + 4  = 1 + 5  = 0 + 7  = 
1 + 9  = 5 + 3  = 6 + 3  = 6 + 1  = 7 + 0  = 2 + 3  = 8 + 1  = 
3 + 6  = 2 + 6  = 1 + 7  = 4 + 4  = 3 + 4  = 6 + 4  = 3 + 3  = 
0 + 0  = 7 + 2  = 0 + 6  = 0 + 1  = 4 + 2  = 1 + 3  = 2 + 2  = 
2 + 8  = 3 + 5  = 9 + 1  = 10 + 0  = 6 + 2  = 4 + 5  = 9 + 0  = 
7 + 1  = 1 + 8  = 8 + 0  = 5 + 3  = 1 + 2  = 0 + 3  = 1 + 4  = 
6 + 3  = 5 + 0  = 5 + 2  = 1 + 1  = 8 + 2  = 2 + 7  = 4 + 0  = 
0 + 9  = 5 + 1  = 2 + 4  = 0 + 2  = 2 + 1  = 1 + 5  = 4 + 3  = 
3 + 7  = 3 + 2  = 5 + 5  = 2 + 5  = 1 + 6  = 6 + 0  = 3 + 1  = 
4 + 1  = 2 + 6  = 0 + 8  = 6 + 1  = 5 + 4  = 7 + 3  = 0 + 4  = 
2 + 0  = 4 + 6  = 2 + 3  = 1 + 0  = 3 + 0  = 3 + 4  = 7 + 2  = 

РАБОТА 4

1 + 2  = 0 + 0  = 2 + 8  =   6 + 4  = 5 + 2  = 2 + 6  = 6 + 1  = 
2 + 7  = 0 + 10  = 4 + 5  =   5 + 5  = 3 + 7  = 4 + 4  = 0 + 7  = 
9 + 0  = 8 + 1  = 3 + 6  =   7 + 2  = 8 + 2  = 8 + 0  = 5 + 4  = 
2 + 5  = 1 + 6  = 3 + 4  = 10 + 0  = 4 + 3  = 6 + 3  = 0 + 5  = 
0 + 2  = 7 + 3  = 4 + 0  =   3 + 7  = 3 + 0  = 5 + 0  = 2 + 3  = 
1 + 8  = 4 + 2  = 9 + 1  =   5 + 1  = 1 + 9  = 1 + 7  = 3 + 5  = 
1 + 1  = 1 + 4  = 3 + 2  =   4 + 6  = 2 + 2  = 6 + 2  = 2 + 4  = 
5 + 3  = 0 + 9  = 1 + 5  =   0 + 3  = 5 + 5  = 1 + 3  = 6 + 0  = 
0 + 6  = 3 + 3  = 7 + 0  =   2 + 1  = 0 + 8  = 0 + 4  = 2 + 0  = 
5 + 2  = 7 + 2  = 6 + 3  =   4 + 4  = 8 + 2  = 4 + 5  = 6 + 4  = 
8 + 1  = 1 + 0  = 4 + 1  =   2 + 7  = 1 + 2  = 0 + 1  = 3 + 1  = 
2 + 8  = 3 + 6  = 4 + 2  =   7 + 1  = 2 + 6  = 6 + 1  = 5 + 4  = 
1 + 8  = 2 + 8  = 0 + 9  =   2 + 1  = 7 + 2  = 5 + 5  = 3 + 7  = 
5 + 2  = 7 + 1  = 8 + 0  =   4 + 6  = 4 + 4  = 4 + 5  = 0 + 7  = 
6 + 4  = 0 + 0  = 3 + 5  =   6 + 0  = 2 + 6  = 0 + 4  = 1 + 3  = 
7 + 0  = 2 + 5  = 3 + 6  =   1 + 4  = 3 + 2  = 3 + 3  = 5 + 1  = 
0 + 10  = 4 + 0  = 2 + 4  =   4 + 3  = 10 + 0  = 9 + 0  = 8 + 2  = 
1 + 2  = 9 + 1  = 1 + 7  =   0 + 6  = 2 + 3  = 6 + 2  = 4 + 2  = 
7 + 3  = 6 + 3  = 2 + 2  =   1 + 1  = 4 + 4  = 1 + 6  = 2 + 0  = 
1 + 9  = 5 + 4  = 0 + 8  =   0 + 2  = 8 + 1  = 1 + 4  = 5 + 3  = 
3 + 1  = 6 + 4  = 1 + 8  =   3 + 0  = 0 + 5  = 5 + 0  = 6 + 2  = 
2 + 7  = 0 + 3  = 3 + 4  =   6 + 1  = 1 + 5  = 4 + 5  = 4 + 1  = 
2 + 6  = 0 + 1  = 2 + 4  =   2 + 5  = 3 + 3  = 1 + 0  = 2 + 3  = 
5 + 5  = 3 + 5  = 7 + 2  =   3 + 5  = 2 + 8  = 4 + 3  = 4 + 6  = 
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1 класс. ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 5

  1 – 0  = 10 – 1  =   9 – 3  =   3 – 3  = 10 – 5  = 8 – 6  = 6 – 6  = 
  9 – 6  =   5 – 4  = 10 – 0  =   7 – 7  = 10 – 8  = 6 – 5  = 9 – 5  = 
10 – 9  = 10 – 4  =   5 – 2  =   9 – 4  =   9 – 2  = 7 – 3  = 8 – 8  = 
  7 – 5  =   8 – 3  =   8 – 5  =   5 – 3  = 8 – 2  = 8 – 7  = 6 – 3  = 
  6 – 0  =   5 – 1  =   7 – 0  =   6 – 4  = 4 – 4  = 10 – 10  = 7 – 6  = 
  4 – 1  =   8 – 4  = 10 – 6  = 10 – 3  = 3 – 0  = 3 – 2  = 10 – 7  = 
  0 – 0  =   5 – 5  =   9 – 7  =   4 – 3  = 2 – 2  = 9 – 1  = 4 – 2  = 
  7 – 2  =   9 – 8  =   7 – 4  =   9 – 0  = 7 – 1  = 6 – 2  = 4 – 0  = 
  8 – 0  = 10 – 2  =   2 – 1  =   3 – 1  = 9 – 3  = 9 – 9  = 8 – 1  = 
  6 – 1  =   2 – 0  =   9 – 6  =   5 – 4  = 1 – 1  = 5 – 0  = 8 – 4  = 
  9 – 4  =   7 – 5  =   8 – 7  =   8 – 6  = 8 – 3  = 6 – 4  = 6 – 3  = 
10 – 4  =   5 – 3  =   3 – 2  =   6 – 2  = 7 – 5  = 9 – 5  = 10 – 8  = 
  4 – 3  =   3 – 1  =   5 – 4  =   7 – 6  = 2 – 0  = 5 – 5  = 3 – 2  = 
  9 – 9  =   7 – 5  =   9 – 8  =   5 – 2  = 0 – 0  = 10 – 10  = 4 – 0  = 
  8 – 1  =   8 – 3  = 10 – 5  =   7 – 4  = 6 – 2  = 8 – 2  = 8 – 7  = 
10 – 8  =   7 – 1  =   5 – 3  =   1 – 1  = 9 – 0  = 10 – 7  = 9 – 1  = 
  6 – 3  = 10 – 0  =   4 – 2  =   9 – 7  = 8 – 4  = 9 – 4  = 7 – 2  = 
  9 – 2  =   7 – 3  =   2 – 1  =   6 – 4  = 3 – 3  = 7 – 0  = 8 – 6  = 
  8 – 0  = 10 – 6  =   7 – 7  =   5 – 0  = 9 – 3  = 10 – 9  = 10 – 3  = 
  6 – 1  =   5 – 1  =   6 – 0  =   4 – 4  = 3 – 0  = 8 – 8  = 4 – 1  = 
  2 – 2  =   8 – 5  = 10 – 1  =   6 – 5  = 10 – 4  = 1 – 0  = 6 – 6  = 
10 – 2  =   9 – 6  =   5 – 2  =   9 – 4  = 7 – 1  = 8 – 7  = 9 – 5  = 
  9 – 8  =   6 – 2  =   4 – 2  =   7 – 5  = 4 – 3  = 9 – 1  = 10 – 7  = 
  8 – 3  =   7 – 6  =   5 – 3  =   9 – 7  = 6 – 3  = 7 – 4  = 3 – 2  = 

РАБОТА 6

9 – 2  = 5 – 3  = 0 – 0  = 10 – 0  = 6 – 2  = 5 – 5  = 8 – 7  = 
7 – 7  = 1 – 0  = 3 – 3  = 3 – 2  = 6 – 5  = 8 – 4  = 3 – 0  = 
4 – 0  = 9 – 4  = 6 – 4  = 9 – 9  = 7 – 3  = 10 – 10  = 9 – 5  = 
4 – 1  = 6 – 1  = 8 – 1  = 10 – 2  = 10 – 9  = 9 – 7  = 5 – 4  = 

10 – 3  = 10 – 4  = 7 – 6  = 8 – 2  = 8 – 6  = 3 – 1  = 8 – 8  = 
6 – 6  = 2 – 2  = 10 – 1  = 1 – 1  = 9 – 8  = 6 – 3  = 10 – 8  = 
9 – 0  = 9 – 4  = 7 – 5  = 8 – 3  = 6 – 0  = 7 – 0  = 5 – 2  = 
8 – 5  = 4 – 3  = 9 – 1  = 7 – 1  = 5 – 1  = 4 – 4  = 8 – 0  = 

10 – 6  = 5 – 0  = 7 – 2  = 9 – 6  = 9 – 3  = 7 – 4  = 10 – 5  = 
4 – 2  = 9 – 5  = 2 – 0  = 7 – 3  = 8 – 7  = 9 – 8  = 6 – 4  = 
3 – 3  = 10 – 7  = 9 – 2  = 8 – 4  = 2 – 1  = 3 – 2  = 6 – 2  = 
5 – 3  = 6 – 1  = 5 – 4  = 9 – 4  = 10 – 2  = 9 – 7  = 3 – 1  = 

10 – 4  = 1 – 1  = 7 – 2  = 8 – 7  = 6 – 1  = 5 – 5  = 9 – 5  = 
8 – 1  = 8 – 6  = 8 – 0  = 5 – 3  = 9 – 8  = 9 – 6  = 7 – 7  = 
7 – 4  = 9 – 2  = 4 – 2  = 8 – 2  = 5 – 0  = 6 – 4  = 5 – 1  = 
5 – 2  = 9 – 1  = 3 – 0  = 10 – 8  = 8 – 3  = 10 – 3  = 10 – 5  = 
4 – 1  = 8 – 4  = 6 – 2  = 7 – 3  = 8 – 5  = 7 – 1  = 9 – 3  = 
9 – 0  = 10 – 10  = 10 – 9  = 0 – 0  = 10 – 2  = 5 – 4  = 6 – 5  = 
6 – 3  = 3 – 1  = 7 – 6  = 6 – 0  = 9 – 7  = 9 – 9  = 10 – 7  = 
4 – 0  = 7 – 0  = 10 – 6  = 3 – 2  = 7 – 5  = 1 – 0  = 3 – 3  = 
2 – 2  = 2 – 1  = 4 – 4  = 8 – 8  = 2 – 0  = 6 – 6  = 4 – 3  = 
7 – 2  = 8 – 7  = 10 – 0  = 10 – 3  = 6 – 4  = 10 – 5  = 8 – 2  = 
9 – 4  = 9 – 6  = 5 – 3  = 8 – 4  = 9 – 8  = 5 – 1  = 9 – 5  = 

10 – 1  = 7 – 4  = 4 – 2  = 10 – 4  = 9 – 2  = 8 – 6  = 8 – 3  = 
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1 класс. ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 7

9 – 0  = 9 – 9  = 10 – 3  =  3 – 3  = 10 – 7  = 8 – 7  = 8 – 5  = 
0 – 0  = 9 – 5  = 7 – 4  = 8 – 8  = 9 – 8  = 7 – 3  = 9 – 1  = 

10 – 8  = 8 – 6  = 9 – 6  = 7 – 5  = 5 – 1  = 6 – 5  = 5 – 2  = 
4 – 2  = 3 – 0  = 8 – 1  = 6 – 4  = 9 – 4  = 10 – 10  = 7 – 6  = 
5 – 0  = 7 – 2  = 10 – 2  = 10 – 0  = 6 – 0  = 5 – 3  = 10 – 9  = 
7 – 1  = 10 – 7  = 4 – 0  = 3 – 1  = 10 – 1  = 4 – 1  = 8 – 4  = 
6 – 2  = 8 – 3  = 3 – 2  = 9 – 7  = 5 – 4  = 9 – 2  = 4 – 3  = 
2 – 1  = 6 – 1  = 8 – 0  = 10 – 6  = 2 – 2  = 6 – 3  = 7 – 0  = 
2 – 0  = 4 – 4  = 6 – 6  = 1 – 1  = 1 – 0  = 9 – 8  = 8 – 6  = 
9 – 3  = 10 – 5  = 7 – 3  = 9 – 4  = 5 – 2  = 7 – 7  = 5 – 5  = 
7 – 4  = 5 – 1  = 9 – 5  = 4 – 2  = 8 – 1  = 5 – 3  = 10 – 9  = 
9 – 6  = 7 – 5  = 6 – 4  = 10 – 4  = 8 – 2  = 3 – 1  = 7 – 2  = 
7 – 4  = 3 – 2  = 9 – 0  = 10 – 10  = 10 – 5  = 8 – 6  = 9 – 8  = 
8 – 7  = 3 – 1  = 5 – 0  = 8 – 2  = 10 – 7  = 5 – 2  = 6 – 1  = 
9 – 1  = 7 – 2  = 7 – 1  = 9 – 9  = 8 – 0  = 9 – 3  = 9 – 4  = 
7 – 7  = 10 – 0  = 8 – 3  = 7 – 3  = 9 – 5  = 10 – 8  = 8 – 8  = 

10 – 4  = 8 – 4  = 10 – 9  = 9 – 6  = 6 – 3  = 8 – 5  = 6 – 2  = 
6 – 0  = 10 – 2  = 7 – 6  = 0 – 0  = 2 – 0  = 4 – 0  = 10 – 6  = 
9 – 7  = 8 – 1  = 2 – 1  = 5 – 1  = 4 – 2  = 6 – 6  = 7 – 0  = 
7 – 5  = 5 – 3  = 9 – 2  = 6 – 4  = 1 – 1  = 6 – 5  = 10 – 3  = 

10 – 1  = 2 – 2  = 8 – 2  = 5 – 5  = 8 – 6  = 5 – 4  = 4 – 3  = 
4 – 4  = 3 – 1  = 3 – 0  = 1 – 0  = 9 – 8  = 4 – 1  = 3 – 3  = 
9 – 1  = 9 – 4  = 7 – 2  = 7 – 4  = 7 – 3  = 7 – 1  = 8 – 7  = 
3 – 2  = 10 – 6  = 8 – 3  = 10 – 8  = 9 – 3  = 10 – 8  = 9 – 6  = 

РАБОТА 8

6 – 3  = 8 – 0  = 9 – 8  = 0 – 0  = 8 – 7  = 8 – 3  = 9 – 4  = 
9 – 2  = 10 – 1  = 9 – 1  = 10 – 5  = 5 – 1  = 9 – 9  = 10 – 10  = 

10 – 0  = 5 – 2  = 7 – 3  = 4 – 1  = 10 – 6  = 8 – 5  = 8 – 4  = 
4 – 2  = 2 – 1  = 3 – 1  = 3 – 3  = 5 – 3  = 3 – 0  = 1 – 0  = 
5 – 0  = 9 – 5  = 10 – 9  = 9 – 0  = 7 – 0  = 10 – 2  = 9 – 7  = 
3 – 2  = 2 – 2  = 7 – 7  = 7 – 1  = 10 – 8  = 6 – 1  = 7 – 4  = 
8 – 1  = 8 – 8  = 2 – 0  = 1 – 1  = 9 – 3  = 5 – 4  = 8 – 2  = 
7 – 6  = 7 – 5  = 6 – 5  = 4 – 3  = 8 – 6  = 5 – 5  = 6 – 4  = 
9 – 6  = 10 – 1  = 10 – 3  = 10 – 7  = 5 – 2  = 7 – 2  = 4 – 4  = 
8 – 7  = 9 – 8  = 9 – 1  = 4 – 1  = 6 – 2  = 6 – 6  = 9 – 4  = 

10 – 4  = 4 – 0  = 6 – 3  = 7 – 3  = 10 – 5  = 10 – 10  = 6 – 0  = 
6 – 5  = 8 – 4  = 10 – 6  = 1 – 0  = 5 – 1  = 9 – 2  = 8 – 3  = 

10 – 9  = 7 – 0  = 7 – 2  = 6 – 1  = 8 – 7  = 7 – 3  = 10 – 4  = 
4 – 1  = 6 – 3  = 10 – 10  = 8 – 3  = 9 – 5  = 7 – 4  = 9 – 4  = 
0 – 0  = 8 – 4  = 5 – 1  = 8 – 0  = 4 – 0  = 10 – 2  = 5 – 0  = 
5 – 2  = 10 – 0  = 9 – 3  = 6 – 4  = 8 – 2  = 6 – 5  = 8 – 6  = 
9 – 1  = 5 – 3  = 6 – 2  = 10 – 1  = 10 – 7  = 7 – 6  = 10 – 8  = 
4 – 2  = 9 – 6  = 2 – 1  = 5 – 5  = 7 – 5  = 7 – 7  = 4 – 4  = 
8 – 8  = 8 – 1  = 9 – 0  = 3 – 1  = 3 – 3  = 6 – 0  = 8 – 5  = 
7 – 1  = 3 – 0  = 6 – 6  = 2 – 0  = 10 – 5  = 3 – 2  = 1 – 1  = 
1 – 0  = 9 – 7  = 4 – 3  = 9 – 2  = 2 – 2  = 9 – 9  = 10 – 3  = 
5 – 4  = 6 – 3  = 5 – 3  = 10 – 6  = 10 – 4  = 6 – 5  = 8 – 4  = 
8 – 7  = 10 – 9  = 9 – 8  = 4 – 1  = 3 – 1  = 8 – 7  = 8 – 1  = 
8 – 3  = 8 – 6  = 8 – 2  = 4 – 2  = 7 – 5  = 2 – 1  = 7 – 3  = 

СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 9

0 + 0  = 10 + 0  = 0 + 4  = 2 + 1  = 4 + 0  = 7 + 3  = 2 + 4  = 
8 – 1  = 6 – 1  = 6 – 2  = 4 + 6  = 10 – 4  = 7 – 1  = 8 + 0  = 
9 + 0  = 7 + 2  = 1 + 9  = 10 – 2  = 2 + 8  = 4 + 3  = 7 – 6  = 
8 – 0  = 9 – 2  = 2 – 2  = 1 + 5  = 2 + 0  = 0 + 9  = 4 + 5  = 
0 + 7  = 0 + 6  = 8 – 2  = 6 – 1  = 7 + 1  = 9 – 0  = 10 – 9  = 
3 – 3  = 5 – 0  = 5 + 4  = 2 + 7  = 7 – 2  = 0 + 5  = 2 + 6  = 
6 – 0  = 5 + 3  = 8 – 6  = 5 – 1  = 8 – 4  = 10 – 3  = 8 – 7  = 
1 + 8  = 9 + 1  = 5 + 5  = 1 + 6  = 5 + 2  = 0 + 8  = 8 + 2  = 
9 – 4  = 7 – 3  = 0 + 10  = 5 – 4  = 10 – 0  = 10 – 9  = 3 – 1  = 
9 – 7  = 5 + 0  = 5 – 2  = 9 – 1  = 10 – 3  = 6 – 6  = 1 + 1  = 
1 + 7  = 0 – 0  = 7 – 4  = 5 + 1  = 7 + 0  = 4 + 4  = 6 + 4  = 
7 – 0  = 3 + 7  = 3 + 4  = 1 – 0  = 9 – 6  = 9 – 3  = 9 – 3  = 
0 + 3  = 4 – 1  = 10 – 1  = 3 + 3  = 2 – 1  = 8 + 1  = 3 + 6  = 

10 – 8  = 7 – 5  = 1 + 3  = 8 – 3  = 6 + 0  = 4 + 1  = 5 – 5  = 
3 + 5  = 2 + 5  = 7 – 7  = 0 + 1  = 8 – 5  = 10 – 10  = 3 + 2  = 
4 – 3  = 9 – 5  = 3 + 1  = 4 – 4  = 10 – 6  = 1 + 4  = 6 – 4  = 
1 – 1  = 3 + 0  = 6 – 3  = 2 – 2  = 2 + 0  = 6 – 1  = 6 + 1  = 
1 + 0  = 4 – 2  = 3 – 3  = 8 – 6  = 5 – 1  = 2 + 3  = 8 – 4  = 
6 – 0  = 5 + 3  = 4 + 3  = 2 + 2  = 5 + 5  = 3 – 1  = 1 + 1  = 
0 – 0  = 10 – 8  = 7 – 3  = 4 – 1  = 8 – 8  = 9 – 1  = 7 – 6  = 

10 – 3  = 4 + 2  = 3 – 0  = 10 – 10  = 10 – 9  = 6 + 2  = 9 – 8  = 
3 + 2  = 2 – 0  = 4 + 1  = 0 + 2  = 6 + 3  = 7 – 5  = 9 – 3  = 
1 – 0  = 0 + 1  = 5 + 2  = 10 – 1  = 9 – 4  = 1 + 7  = 1 + 2  = 
8 + 2  = 5 – 4  = 6 – 5  = 8 – 3  = 1 + 8  = 9 – 7  = 9 + 1  = 
4 – 0  = 2 – 1  = 3 – 2  = 5 – 3  = 9 – 9  = 10 – 5  = 10 – 7  = 

РАБОТА 10

1 + 8  = 5 + 1  = 3 + 4  = 5 + 2  = 0 + 8  = 4 + 1  = 7 + 3  = 
10 – 8  = 3 + 6  = 1 – 1  = 8 + 1  = 6 – 6  = 5 + 4  = 3 + 3  = 

6 – 2  = 10 – 5  = 10 – 9  = 4 – 4  = 5 + 3  = 8 – 8  = 5 – 4  = 
7 + 2  = 10 – 3  = 2 + 8  = 10 – 7  = 9 – 9  = 2 + 0  = 7 + 0  = 
6 – 5  = 9 + 0  = 9 – 4  = 0 + 0  = 3 – 0  = 4 + 2  = 1 + 9  = 
8 + 0  = 6 + 2  = 2 + 6  = 8 – 3  = 4 + 6  = 9 – 3  = 9 – 7  = 
3 – 3  = 0 – 0  = 8 + 2  = 9 + 1  = 5 – 3  = 3 + 2  = 2 + 7  = 
3 + 5  = 7 – 0  = 10 – 1  = 3 + 0  = 2 – 2  = 4 – 2  = 6 – 0  = 
8 – 4  = 1 + 7  = 3 + 1  = 1 – 0  = 0 + 9  = 10 + 0  = 7 – 6  = 
0 + 10  = 10 – 7  = 4 – 3  = 7 + 1  = 6 – 4  = 9 – 8  = 6 + 3  = 
2 – 0  = 0 + 3  = 5 + 5  = 10 – 0  = 6 + 1  = 9 – 1  = 7 – 5  = 
6 + 4  = 10 – 2  = 2 + 3  = 3 + 7  = 9 – 2  = 4 + 3  = 2 + 2  = 
2 – 1  = 8 – 1  = 4 – 3  = 7 – 1  = 1 + 2  = 5 – 1  = 7 – 6  = 
1 + 1  = 2 + 5  = 1 + 4  = 3 + 5  = 6 – 5  = 5 + 1  = 1 + 3  = 
5 + 0  = 4 – 2  = 9 – 3  = 9 – 6  = 1 + 6  = 7 + 0  = 8 – 7  = 

10 – 1  = 0 + 1  = 9 – 9  = 0 + 5  = 7 + 3  = 10 – 8  = 4 + 5  = 
2 + 4  = 10 – 7  = 4 + 4  = 9 – 7  = 4 – 4  = 2 + 1  = 10 – 6  = 
8 – 4  = 2 + 7  = 7 + 2  = 3 – 1  = 8 + 2  = 7 – 3  = 4 + 1  = 
0 + 7  = 2 + 6  = 7 – 7  = 1 + 5  = 5 – 0  = 5 + 2  = 0 + 4  = 

10 – 10  = 9 + 1  = 0 + 6  = 3 – 2  = 0 + 2  = 8 – 6  = 4 – 0  = 
10 – 2  = 7 – 2  = 4 – 1  = 5 – 2  = 6 – 4  = 7 – 5  = 7 + 2  = 

8 – 0  = 1 + 0  = 2 + 0  = 4 – 3  = 5 + 4  = 4 + 0  = 8 – 5  = 
8 – 1  = 10 – 0  = 7 – 4  = 9 + 1  = 9 – 2  = 9 – 8  = 9 – 5  = 
1 + 2  = 1 + 7  = 3 + 3  = 6 + 0  = 2 + 2  = 3 + 5  = 3 + 6  = 
9 – 0  = 8 – 2  = 6 – 1  = 6 – 3  = 10 – 4  = 5 – 5  = 7 – 6  = 
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1 класс. СЧЁТ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 11

1 + 4  = 0 + 1  = 7 + 1  = 2 + 1  = 3 + 2  = 7 + 2  = 6 + 1  = 
9 – 4  = 10 – 7  = 8 – 3  = 7 – 2  = 8 – 6  = 9 – 5  = 9 – 7  = 
5 + 5  = 4 + 0  = 10 + 0  = 2 + 8  = 4 + 6  = 8 + 1  = 4 + 3  = 

10 – 10  = 6 – 2  = 9 – 3  = 3 – 1  = 10 – 5  = 4 – 3  = 8 – 5  = 
0 + 8  = 1 + 9  = 2 + 4  = 4 + 5  = 2 + 7  = 3 + 6  = 1 + 5  = 
8 – 0  = 10 – 0  = 8 – 1  = 6 – 4  = 10 – 1  = 10 – 6  = 7 – 1  = 
6 + 3  = 0 + 7  = 6 + 0  = 3 + 7  = 0 + 3  = 0 + 0  = 6 + 4  = 
9 – 1  = 6 – 1  = 0 – 0  = 9 – 9  = 10 – 2  = 9 – 8  = 7 – 0  = 
9 + 1  = 8 + 2  = 1 + 7  = 0 + 10  = 3 + 5  = 4 + 4  = 5 + 4  = 
5 – 2  = 4 – 1  = 9 – 6  = 8 – 2  = 7 – 3  = 7 – 4  = 0 – 0  = 
1 + 0  = 1 + 3  = 2 + 6  = 2 + 5  = 3 + 0  = 5 + 2  = 2 + 3  = 
5 – 0  = 1 – 0  = 2 – 0  = 5 – 4  = 10 – 8  = 8 – 4  = 7 – 7  = 
1 + 8  = 3 + 1  = 0 + 9  = 1 + 6  = 7 + 3  = 5 + 0  = 0 + 4  = 
6 – 0  = 10 – 7  = 4 – 2  = 5 – 1  = 4 – 0  = 7 – 6  = 6 – 3  = 
2 + 2  = 5 + 3  = 5 + 1  = 0 + 6  = 4 + 2  = 3 + 4  = 6 + 2  = 
9 – 2  = 9 – 7  = 8 – 8  = 7 – 2  = 3 – 3  = 9 – 5  = 9 – 4  = 
8 + 0  = 2 + 0  = 0 + 2  = 1 + 2  = 7 + 0  = 9 + 0  = 4 + 1  = 
2 – 1  = 1 – 1  = 4 – 4  = 8 – 3  = 5 – 3  = 8 – 6  = 7 – 5  = 
8 + 1  = 1 + 1  = 5 + 5  = 10 + 0  = 3 + 3  = 4 + 3  = 0 + 5  = 
2 – 2  = 10 – 9  = 6 – 5  = 3 – 0  = 8 – 7  = 6 – 6  = 10 – 5  = 
6 + 3  = 6 + 4  = 2 + 8  = 3 + 7  = 0 + 3  = 1 + 9  = 1 + 5  = 
3 – 1  = 10 – 4  = 6 – 2  = 4 – 3  = 9 – 3  = 8 – 5  = 10 – 10  = 
2 + 3  = 3 + 6  = 3 + 5  = 2 + 4  = 2 + 7  = 4 + 6  = 5 + 2  = 
9 – 0  = 7 – 1  = 3 – 2  = 10 – 3  = 6 – 4  = 5 – 5  = 10 – 6  = 
0 + 9  = 3 + 1  = 1 + 6  = 3 + 0  = 5 + 4  = 8 + 2  = 9 + 1  = 

РАБОТА 12

1 + 8  = 4 + 5  = 0 + 7  = 3 + 6  = 3 + 1  = 7 + 3  = 2 + 7  = 
6 – 2  = 7 – 6  = 3 – 0  = 10 – 3  = 0 – 0  = 8 – 7  = 6 – 5  = 

10 + 0  = 2 + 8  = 1 + 9  = 5 + 2  = 2 + 4  = 5 + 4  = 8 + 1  = 
6 – 6  = 5 – 2  = 7 – 5  = 9 – 4  = 10 – 2  = 8 – 3  = 2 – 0  = 
2 + 6  = 5 + 5  = 7 + 2  = 4 + 6  = 8 + 0  = 9 + 1  = 5 + 3  = 
8 – 0  = 10 – 0  = 9 – 0  = 7 – 3  = 5 – 5  = 7 – 4  = 10 – 6  = 
0 + 8  = 9 + 0  = 7 + 0  = 0 + 0  = 1 + 7  = 0 + 9  = 6 + 4  = 
9 – 2  = 10 – 1  = 6 – 0  = 7 – 2  = 7 – 0  = 3 – 2  = 7 – 7  = 
3 + 4  = 0 + 10  = 1 + 6  = 5 + 1  = 3 + 5  = 4 + 4  = 3 + 7  = 

10 – 4  = 8 – 2  = 10 – 10  = 9 – 1  = 8 – 6  = 9 – 8  = 4 – 4  = 
8 + 2  = 2 + 3  = 0 + 3  = 6 + 2  = 0 + 6  = 7 + 1  = 1 + 4  = 
8 – 1  = 6 – 1  = 5 – 1  = 9 – 3  = 4 – 2  = 10 – 9  = 3 – 3  = 
3 + 0  = 2 + 2  = 2 + 5  = 0 + 4  = 3 + 3  = 1 + 5  = 4 + 3  = 
2 – 2  = 6 – 4  = 6 – 3  = 4 – 1  = 4 – 3  = 9 – 5  = 8 – 5  = 
1 + 2  = 1 + 3  = 0 + 5  = 0 + 2  = 6 + 0  = 5 + 0  = 6 + 1  = 
9 – 7  = 3 – 1  = 3 – 3  = 1 – 1  = 10 – 7  = 10 – 8  = 9 – 9  = 
1 + 0  = 4 + 0  = 4 + 1  = 6 + 3  = 3 + 2  = 4 + 2  = 2 + 0  = 
5 – 0  = 1 – 0  = 8 – 4  = 5 – 3  = 8 – 8  = 5 – 4  = 7 – 6  = 
2 + 1  = 4 + 5  = 1 + 1  = 3 + 6  = 0 + 1  = 3 + 1  = 2 + 7  = 
3 – 0  = 10 – 3  = 6 – 2  = 0 – 0  = 6 – 5  = 8 – 7  = 9 – 4  = 
2 + 4  = 2 + 8  = 8 + 1  = 2 + 6  = 5 + 2  = 5 + 4  = 1 + 8  = 
5 – 2  = 2 – 0  = 7 – 1  = 9 – 6  = 7 – 5  = 8 – 3  = 6 – 6  = 
0 + 9  = 8 + 0  = 9 + 1  = 1 + 7  = 5 + 5  = 5 + 3  = 7 + 2  = 
4 – 0  = 2 – 1  = 10 – 2  = 7 – 3  = 7 – 4  = 10 – 5  = 10 – 6  = 
3 + 4  = 8 + 2  = 7 + 1  = 1 + 6  = 4 + 4  = 3 + 7  = 3 + 5  = 
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 13

1 + 0  = 0 + 2  = 1 + 1  = 2 + 2  = 3 + 1  = 4 + 1  = 6 + 1  = 
6 – 2  = 9 – 9  = 8 – 6  = 8 – 3  = 4 – 1  = 4 – 2  = 9 – 5  = 
5 + 0  = 1 + 9  = 1 + 8  = 2 + 8  = 8 + 2  = 8 + 1  = 7 + 3  = 
3 – 1  = 8 – 2  = 7 – 6  = 10 – 9  = 3 – 2  = 5 – 0  = 5 – 3  = 
2 + 6  = 6 + 3  = 2 + 7  = 1 + 6  = 1 + 5  = 2 + 1  = 5 + 2  = 
2 – 0  = 9 – 3  = 10 – 2  = 2 – 1  = 8 – 1  = 5 – 4  = 6 – 6  = 
5 + 1  = 7 + 2  = 7 + 0  = 0 + 6  = 10 + 0  = 5 + 4  = 0 + 8  = 
1 – 1  = 9 – 0  = 8 – 7  = 10 – 8  = 10 – 10  = 5 – 2  = 6 – 5  = 
7 + 1  = 2 + 5  = 6 + 0  = 1 + 7  = 0 + 7  = 3 + 6  = 6 + 4  = 
8 – 0  = 10 – 3  = 10 – 1  = 10 – 0  = 9 – 2  = 3 – 0  = 7 – 0  = 
9 + 1  = 3 + 7  = 4 + 5  = 4 + 6  = 5 + 3  = 5 + 5  = 3 + 5  = 
7 – 7  = 0 – 0  = 6 – 3  = 9 – 1  = 8 – 8  = 10 – 7  = 9 – 7  = 
0 + 5  = 9 + 0  = 1 + 4  = 8 + 0  = 4 + 4  = 0 + 9  = 0 + 0  = 
7 – 4  = 9 – 4  = 7 – 1  = 4 – 4  = 9 – 6  = 8 – 5  = 7 – 5  = 
2 + 4  = 4 + 3  = 3 + 3  = 3 + 4  = 4 + 0  = 6 + 2  = 4 + 2  = 
3 – 3  = 7 – 2  = 2 – 2  = 5 – 5  = 7 – 3  = 8 – 4  = 10 – 5  = 
1 + 3  = 3 + 0  = 0 + 10  = 0 + 1  = 3 + 2  = 0 + 4  = 2 + 3  = 
6 – 1  = 1 – 0  = 9 – 8  = 5 – 1  = 1 – 1  = 10 – 6  = 6 – 4  = 
2 + 0  = 1 + 1  = 1 + 2  = 3 + 1  = 0 + 3  = 0 + 2  = 1 + 0  = 
4 – 2  = 4 – 1  = 6 – 2  = 8 – 3  = 4 – 3  = 9 – 9  = 8 – 6  = 
8 + 2  = 1 + 6  = 1 + 8  = 6 + 3  = 2 + 7  = 1 + 9  = 2 + 6  = 
4 – 0  = 3 – 1  = 8 – 2  = 10 – 4  = 3 – 2  = 9 – 5  = 7 – 6  = 
3 + 6  = 5 + 4  = 1 + 6  = 5 + 1  = 7 + 3  = 8 + 1  = 5 + 2  = 
5 – 0  = 6 – 0  = 5 – 3  = 9 – 3  = 10 – 9  = 10 – 2  = 8 – 1  = 

10 + 0  = 6 + 4  = 2 + 5  = 9 + 1  = 3 + 5  = 2 + 5  = 5 + 5  = 

РАБОТА 14

6 + 0  = 0 + 1  = 1 + 1  = 3 + 2  = 3 + 1  = 0 + 4  = 4 + 2  = 
4 – 3  = 9 – 2  = 7 – 5  = 8 – 1  = 7 – 6  = 10 – 2  = 5 – 2  = 

10 + 0  = 0 + 7  = 4 + 6  = 8 + 2  = 9 + 1  = 0 + 10  = 9 + 0  = 
5 – 3  = 4 – 4  = 8 – 8  = 7 – 4  = 8 – 4  = 10 – 9  = 6 – 5  = 
2 + 7  = 6 + 3  = 8 + 1  = 1 + 7  = 7 + 0  = 7 + 2  = 7 + 3  = 
8 – 8  = 6 – 3  = 10 – 5  = 10 – 4  = 8 – 2  = 5 – 1  = 4 – 2  = 
1 + 6  = 1 + 9  = 2 + 6  = 0 + 2  = 3 + 6  = 1 + 5  = 7 + 1  = 
9 – 1  = 1 – 1  = 10 – 1  = 3 – 0  = 3 – 3  = 10 – 0  = 7 – 2  = 
0 + 9  = 2 + 3  = 0 + 6  = 5 + 5  = 2 + 8  = 5 + 2  = 4 + 3  = 
8 – 7  = 9 – 4  = 9 – 7  = 10 – 10  = 9 – 0  = 0 – 0  = 10 – 7  = 
4 + 5  = 3 + 3  = 1 + 8  = 6 + 4  = 4 + 4  = 3 + 5  = 1 + 4  = 
2 – 0  = 3 – 2  = 7 – 1  = 8 – 3  = 10 – 3  = 9 – 3  = 9 – 8  = 
2 + 5  = 0 + 0  = 0 + 5  = 8 + 0  = 5 + 0  = 6 + 2  = 5 + 4  = 

10 – 8  = 6 – 2  = 7 – 3  = 2 – 1  = 9 – 9  = 5 – 4  = 7 – 7  = 
3 + 7  = 4 + 1  = 5 + 1  = 3 + 4  = 3 + 0  = 5 + 3  = 6 + 1  = 
4 – 1  = 4 – 3  = 5 – 5  = 9 – 6  = 7 – 0  = 8 – 0  = 8 – 6  = 
2 + 1  = 2 + 0  = 0 + 8  = 2 + 4  = 4 + 0  = 2 + 2  = 4 + 2  = 
6 – 0  = 2 – 2  = 6 – 4  = 5 – 0  = 8 – 5  = 7 – 6  = 7 – 5  = 
1 + 3  = 1 + 0  = 6 + 0  = 1 + 2  = 3 + 2  = 0 + 3  = 3 + 1  = 
1 – 0  = 10 – 6  = 5 – 3  = 4 – 4  = 7 – 4  = 8 – 4  = 10 – 9  = 
1 + 7  = 7 + 3  = 2 + 7  = 0 + 7  = 9 + 0  = 9 + 1  = 4 + 6  = 
8 – 1  = 6 – 1  = 4 – 0  = 5 – 2  = 3 – 1  = 8 – 8  = 6 – 5  = 
0 + 2  = 1 + 9  = 7 + 1  = 1 + 5  = 2 + 6  = 3 + 6  = 6 + 3  = 
4 – 2  = 5 – 1  = 6 – 3  = 9 – 5  = 10 – 5  = 6 – 6  = 10 – 4  = 
0 + 0  = 5 + 2  = 2 + 8  = 4 + 4  = 1 + 8  = 4 + 5  = 1 + 4  = 
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1 класс. СЧЁТ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 15

2 + 0  = 1 + 8  = 1 + 7  = 2 + 5  = 3 + 2  = 4 + 6  = 6 + 2  = 
6 – 2  = 2 – 1  = 7 – 2  = 10 – 3  = 8 – 3  = 9 – 8  = 6 – 5  = 
1 + 1  = 7 + 0  = 2 + 1  = 3 + 6  = 1 + 5  = 5 + 2  = 4 + 1  = 
9 – 0  = 4 – 0  = 2 – 0  = 8 – 5  = 9 – 6  = 9 – 3  = 4 – 4  = 
2 + 3  = 3 + 0  = 4 + 4  = 3 + 5  = 0 + 2  = 9 + 1  = 2 + 8  = 
9 – 5  = 9 – 1  = 10 – 2  = 0 – 0  = 5 – 3  = 5 – 2  = 3 – 1  = 
0 + 1  = 4 + 3  = 0 + 4  = 0 + 3  = 6 + 0  = 7 + 3  = 7 + 1  = 
2 – 2  = 10 – 10  = 1 – 1  = 7 – 3  = 8 – 0  = 10 – 9  = 8 – 6  = 
7 + 2  = 6 + 1  = 1 + 2  = 0 + 0  = 1 + 0  = 1 + 9  = 5 + 5  = 
4 – 3  = 10 – 1  = 3 – 0  = 6 – 6  = 3 – 2  = 10 – 5  = 7 – 6  = 
2 + 6  = 0 + 10  = 4 + 2  = 0 + 9  = 0 + 7  = 5 + 0  = 8 + 0  = 
9 – 2  = 1 – 0  = 7 – 1  = 9 – 7  = 7 – 7  = 5 – 4  = 10 – 8  = 
1 + 6  = 1 + 4  = 8 + 2  = 3 + 3  = 8 + 1  = 0 + 8  = 1 + 3  = 
8 – 1  = 3 – 3  = 5 – 1  = 6 – 2  = 6 – 4  = 7 – 4  = 5 – 5  = 
5 + 1  = 3 + 4  = 5 + 3  = 0 + 6  = 5 + 4  = 2 + 4  = 3 + 7  = 
2 – 1  = 8 – 8  = 4 – 2  = 8 – 3  = 8 – 2  = 10 – 0  = 10 – 3  = 

10 + 0  = 2 + 2  = 0 + 5  = 4 + 0  = 6 + 4  = 9 + 0  = 2 + 7  = 
8 – 7  = 4 – 1  = 9 – 8  = 6 – 0  = 9 – 9  = 6 – 5  = 7 – 2  = 
2 + 0  = 6 + 2  = 3 + 1  = 6 + 3  = 4 + 6  = 4 + 5  = 1 + 8  = 
6 – 1  = 7 – 0  = 9 – 4  = 10 – 4  = 5 – 0  = 10 – 6  = 7 – 5  = 
2 + 8  = 7 + 1  = 2 + 1  = 9 + 1  = 5 + 2  = 3 + 6  = 1 + 1  = 
9 – 3  = 4 – 4  = 2 – 0  = 4 – 0  = 10 – 7  = 8 – 5  = 9 – 6  = 
1 + 9  = 7 + 3  = 4 + 4  = 2 + 3  = 5 + 5  = 3 + 0  = 7 + 2  = 
5 – 3  = 6 – 3  = 3 – 1  = 9 – 5  = 8 – 4  = 5 – 2  = 0 – 0  = 
8 + 0  = 2 + 6  = 1 + 2  = 4 + 2  = 6 + 2  = 0 + 0  = 1 + 6  = 

РАБОТА 16

2 + 3  = 0 + 10  = 1 + 3  = 2 + 4  = 6 + 2  = 4 + 2  = 3 + 1  = 
3 – 0  = 4 – 1  = 3 – 1  = 8 – 1  = 6 – 6  = 9 – 6  = 6 – 1  = 
6 + 0  = 2 + 6  = 1 + 7  = 2 + 5  = 5 + 2  = 0 + 5  = 3 + 4  = 

10 – 7  = 5 – 3  = 8 – 3  = 5 – 5  = 7 – 0  = 7 – 1  = 4 – 0  = 
1 + 4  = 7 + 3  = 2 + 7  = 0 + 4  = 0 + 7  = 5 + 3  = 4 + 1  = 

10 – 2  = 9 – 2  = 10 – 1  = 10 – 9  = 9 – 8  = 9 – 5  = 10 – 10  = 
2 + 8  = 4 + 6  = 5 + 4  = 5 + 0  = 3 + 2  = 6 + 1  = 3 + 5  = 
7 – 2  = 5 – 1  = 8 – 0  = 8 – 2  = 9 – 9  = 10 – 8  = 9 – 4  = 
0 + 8  = 2 + 1  = 0 + 6  = 9 + 1  = 2 + 2  = 6 + 4  = 4 + 0  = 

10 – 0  = 10 – 3  = 5 – 2  = 7 – 3  = 8 – 4  = 10 – 5  = 7 – 7  = 
3 + 7  = 7 + 2  = 7 + 0  = 0 + 1  = 8 + 1  = 1 + 5  = 8 + 2  = 
2 – 1  = 7 – 5  = 9 – 1  = 8 – 5  = 6 – 0  = 5 – 0  = 9 – 7  = 
1 + 8  = 0 + 9  = 1 + 1  = 1 + 9  = 1 + 2  = 2 + 0  = 10 + 0  = 
9 – 0  = 6 – 3  = 4 – 3  = 10 – 6  = 6 – 4  = 1 – 0  = 4 – 2  = 
0 + 3  = 1 + 6  = 5 + 5  = 4 + 5  = 0 + 2  = 7 + 1  = 3 + 6  = 
1 – 1  = 2 – 2  = 8 – 7  = 3 – 0  = 3 – 1  = 8 – 8  = 10 – 2  = 
4 + 3  = 5 + 1  = 3 + 3  = 9 + 0  = 4 + 4  = 0 + 0  = 3 + 0  = 
7 – 4  = 4 – 4  = 8 – 6  = 2 – 0  = 3 – 2  = 6 – 6  = 5 – 4  = 
3 + 4  = 6 + 3  = 3 + 1  = 4 + 2  = 1 + 0  = 2 + 4  = 2 + 3  = 
4 – 1  = 3 – 3  = 9 – 3  = 7 – 6  = 9 – 6  = 6 – 5  = 8 – 1  = 
2 + 6  = 5 + 2  = 8 + 0  = 0 + 5  = 6 + 0  = 1 + 3  = 10 + 0  = 

10 – 4  = 7 – 1  = 6 – 2  = 6 – 1  = 5 – 3  = 8 – 3  = 5 – 5  = 
6 + 4  = 5 + 3  = 0 + 7  = 1 + 5  = 4 + 1  = 8 + 2  = 3 + 5  = 
4 – 0  = 7 – 0  = 9 – 2  = 0 – 0  = 9 – 5  = 10 – 7  = 9 – 8  = 
8 + 1  = 2 + 2  = 9 + 1  = 3 + 7  = 2 + 8  = 2 + 7  = 7 + 3  = 

СЛОЖЕНИЕ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК

РАБОТА 17

6 + 9   = 8 + 7   = 9 + 9   = 8 + 3   = 6 + 5   = 8 + 8   = 8 + 3   = 
 (4 ) (5)     (2 ) ( 5 )     (  ) (  )     (  ) (  )     (  ) (  )     (  ) (  )     (  ) (  )
4 + 9     = 6 + 8    = 6 + 6   = 8 + 5   = 9 + 7   = 5 + 6   = 2 + 9   = 
    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 8   = 6 + 7   = 8 + 7   = 9 + 4   = 4 + 7   = 3 + 8   = 9 + 8   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 9   = 8 + 4   = 9 + 2   = 5 + 7   = 4 + 8   = 2 + 9   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 6   = 3 + 9   = 6 + 5   = 8 + 8   = 9 + 3   = 8 + 3   = 9 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 9   = 8 + 7   = 5 + 6   = 8 + 9   = 6 + 7   = 4 + 9    = 9 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )     (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 8   = 4 + 8   = 5 + 6   = 6 + 5   = 7 + 8   = 8 + 3   = 9 + 2   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 4   = 3 + 9   =  4 + 7   = 5 + 7   = 7 + 4   = 7 + 6   = 9 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 3   = 5 + 8   = 6 + 6   = 7 + 9   = 8 + 8   = 6 + 7   = 7 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 9   = 2 + 9   = 8 + 5   = 9 + 8   = 6 + 8   = 4 + 9   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 7   = 7 + 7   = 8 + 9   = 8 + 4   = 6 + 9   = 8 + 6   = 9 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 6   = 7 + 5   = 7 + 8   = 9 + 7   = 7 + 4   = 9 + 4   = 9 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )

РАБОТА 18

8 + 6   = 7 + 7   = 3 + 9   =  6 + 5   = 6 + 8   = 9 + 7   = 9 + 2   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 8   = 9 + 3   = 2 + 9   = 7 + 6   = 9 + 9   = 4 + 9   = 8 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 5   = 7 + 8   = 9 + 6   = 6 + 9   = 8 + 8   = 8 + 3   = 5 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 8   = 9 + 4   = 5 + 8   = 4 + 7   = 8 + 5   = 9 + 8   = 7 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 6   = 8 + 4   = 5 + 6   = 6 + 7   = 8 + 7   = 5 + 7   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 2   = 9 + 7   = 7 + 4   = 9 + 3   = 7 + 6   = 7 + 7   = 8 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 8   = 7 + 9   = 8 + 7   = 9 + 4   = 7 + 4   = 7 + 7   = 3 + 9   =  
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 9   = 5 + 9   = 8 + 9   = 3 + 8   = 4 + 7   = 5 + 8   = 5 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 7   = 9 + 8   = 8 + 8   = 2 + 9   = 6 + 8   = 8 + 6   = 9 + 3   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 6   = 8 + 4   = 9 + 6   = 9 + 7   = 6 + 9   = 9 + 5   = 8 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 9   = 6 + 6   = 9 + 2   = 6 + 5   = 7 + 5   = 5 + 6   = 8 + 3   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 8   = 7 + 7   = 9 + 9   = 8 + 8   = 8 + 6   = 9 + 8   = 8 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК

РАБОТА 19

3 + 9   =  9 + 7   = 5 + 8   = 9 + 2   = 8 + 6   = 7 + 7   = 7 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 7   = 3 + 8   = 4 + 9   = 5 + 7   = 8 + 9   = 8 + 4   = 7 + 8   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
2 + 9   = 9 + 5   = 4 + 8   = 6 + 9   = 6 + 8   = 9 + 8   = 6 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 7   = 7 + 5   = 5 + 9   = 8 + 8   = 6 + 5   = 6 + 6   = 9 + 4   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 4   = 5 + 6   = 9 + 6   = 8 + 3   = 7 + 6   = 8 + 5   = 9 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 9   = 6 + 9   = 9 + 2   = 6 + 7   = 8 + 7   = 9 + 3   = 9 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 9   =  9 + 7   = 5 + 9   = 7 + 7   = 8 + 8   = 9 + 8   = 9 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 3   = 4 + 7   = 5 + 6   = 5 + 8   = 4 + 8   = 6 + 5   = 9 + 2   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 8   = 9 + 4   = 6 + 7   = 8 + 4   = 6 + 6   = 7 + 4   = 7 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 9   = 3 + 8   = 5 + 7   = 8 + 3   = 7 + 8   = 8 + 5   = 7 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 9   = 6 + 9   = 8 + 7   = 8 + 6   = 9 + 9   = 2 + 9   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 8   = 9 + 2   = 4 + 9   = 6 + 5   = 9 + 4   = 9 + 3   = 7 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )

РАБОТА 20

8 + 5   = 7 + 9   = 5 + 6    = 6 + 5   = 7 + 4   = 8 + 4   = 9 + 2   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 7   = 8 + 3   = 5 + 8   = 6 + 9   = 6 + 7   = 6 + 6   = 9 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 8   = 4 + 8   = 8 + 7   = 9 + 5   = 7 + 8   = 2 + 9   = 8 + 8   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 7   = 9 + 9   = 7 + 5   = 5 + 9   = 9 + 4   = 9 + 6   = 3 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 3   = 7 + 6   = 8 + 6   = 7 + 7   = 9 + 8   = 4 + 9   = 8 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 2   = 5 + 8   = 9 + 2   = 6 + 8   = 7 + 9   = 6 + 7   = 8 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 6   = 4 + 7   = 8 + 7   = 9 + 8   = 6 + 7   = 8 + 3   = 6 + 8   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 9   = 6 + 6   = 3 + 9   =  8 + 8   = 7 + 9   = 6 + 9   = 7 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 9   = 5 + 8   = 7 + 8   = 9 + 7   = 9  +  5   = 9 + 9   = 8 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 7   = 9 + 3   = 8 + 6   = 7 + 5   = 7 + 6   = 8 + 5   = 9 + 4   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 8   = 4 + 8   = 2 + 9   = 6 + 5   = 7 + 4   = 9 + 2   = 8 + 4   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 8   = 8 + 7   = 5 + 6   = 8 + 3   = 9 + 8   = 6 + 7   = 4 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
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1 класс. ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 21

17 – 8   = 16 – 7   = 11 – 7   = 14 – 7   = 18 – 9   = 16 – 8   = 14 – 8   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
16 – 9   = 11 – 5   = 15 – 8   = 11 – 8   = 14 – 5   = 13 – 6   = 11 – 3   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
17 – 9   = 13 – 8   = 11 – 2   = 12 – 6   = 12 – 8   = 12 – 9   = 11 – 4   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
15 – 7   = 12 – 5   = 12 – 3   = 13 – 7   = 13 – 5   = 14 – 6   = 13 – 9   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
11 – 6   = 15 – 6   = 15 – 9   = 14 – 9   = 13 – 4   = 11 – 9   = 12 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
11 – 3   = 13 – 6   = 14 – 8   = 11 – 5   = 16 – 9   = 12 – 4   = 11 – 8   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
17 – 9   = 15 – 8   = 13 – 7   = 11 – 6   = 14 – 7   = 15 – 9   = 13 – 9   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
15 – 7   = 16 – 9   = 12 – 3   = 11 – 4   = 13 – 6   = 12 – 9   = 14 – 8   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
11 – 3   = 13 – 5   = 11 – 5   = 11  – 7   = 16 – 8   = 11 – 9   = 14 – 9   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
13 – 8   = 11 – 8   = 12 – 8   = 14 – 6   = 17 – 8   = 12 – 5   = 12 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
12 – 4   = 14 – 5   = 16 – 7   = 15 – 6   = 12 – 6   = 11 – 2   = 13 – 4   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
15 – 9   = 17 – 9   = 12 – 3   = 13 – 6   = 18 – 9   = 15 – 9   = 13 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )

РАБОТА 22

14 – 7   = 11 – 5   = 13 – 5   = 12 – 7   = 15 – 8   = 12 – 3   = 14 – 8   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
13 – 9   = 13 – 6   = 11 – 7   = 16 – 9   = 15 – 7   = 11 – 9   = 14 – 9   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
16 – 8   = 12 – 8   = 13 – 7   = 11 – 6   = 13 – 8   = 14 – 6   = 12 – 9   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
18 – 9   = 15 –  9   = 17 – 8   = 15 – 6   = 11 – 8   = 12 – 6   = 14 – 5   =  
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
12 – 4   = 11 – 4   = 11 – 3   = 11 – 2   = 12 – 5   = 16 – 7   = 13 – 4   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
17 – 9   = 12 – 3   = 14 – 8   = 13 – 5   = 12 – 7   = 11 – 5   = 14 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
13 – 8   = 11 – 7   = 15 – 6   = 13 – 7   = 17 – 9   = 14 – 9   = 16 – 8   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
12 – 3   = 12 – 8   = 15 – 8   = 13 – 5   = 12 – 9   = 13 – 4   = 14 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
11 – 9   = 11 – 3   = 13 – 9   = 14 – 6   = 14 – 5   = 11 – 6   = 12 – 5   = 
     (  ) (  )        (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
15 – 9   = 16 – 7   = 11 – 5   = 12 – 6   = 13 – 6   = 12 – 4   = 11 – 8   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
18 – 9   = 11 – 2   = 14 – 8   = 15 – 7   = 11 – 4   = 16 – 9   = 12 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )
17 – 8   = 17 – 9   = 14 – 9   = 11 – 7   = 13 – 8   = 16 – 8   = 13 – 7   = 
     (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )      (  ) (  )

СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 20
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1 класс. СЧЁТ В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 23

15 – 13  = 18 – 16  = 20 – 18  = 17 – 11  = 20 – 13  = 20 – 19  = 17 – 16  = 
16 + 3  = 13 + 3  = 14 + 1  = 17 + 2  = 14 + 6  = 11 + 8  = 18 + 0  = 
20 – 0  = 20 – 1  = 18 – 14   =  19 – 1   =  14 – 14   =  17 – 1   =  15 – 14  = 
15 + 3  = 11 + 3  = 15 + 0  = 18 + 1  = 12 + 7  = 19 + 0  = 12 + 4  = 
12 – 0  = 13 – 10  = 18 – 6  = 18 – 7  = 17 – 10  = 20 – 5  = 16 – 4  = 
11 + 0  = 11 + 4  = 12 + 3  = 11 + 8  = 11 + 6  = 10 + 2  = 12 + 0  = 
20 – 6  = 11 – 0  = 14 – 10  = 19 – 9  = 16 – 6  = 20 – 9  = 16 – 5  = 
14 + 3  = 13 + 2  = 10 + 6  = 19 + 1  = 10 + 2  = 14 + 5  = 12 + 6  = 
20 – 10  = 13 – 0  = 19 – 8  = 17 – 4  = 18 – 5  = 17 – 7  = 18 – 8  = 
15 + 1  = 11 + 1  = 10 + 1  = 12 + 1  = 10 + 4  = 20 + 0  = 13 + 1  = 
19 – 4  = 20 – 4  = 16 – 0  = 19 – 6  = 13 – 3  = 16 – 3  = 18 – 0  = 
15 + 2  = 13 + 0  = 10 + 7  = 14 + 4  = 16 + 2  = 11 + 2  = 14 + 2  = 
20 – 8  = 16 – 10  = 13 – 1  = 17 – 5  = 18 – 3  = 19 – 3  = 12 – 1  = 
16 + 4  = 13 + 3  = 17 + 0  = 14 + 0  = 11 + 5  = 15 + 5  = 16 + 0  = 
20 – 2  = 17 – 3  = 12 – 10  = 20 – 7  = 15 – 10  = 13 – 2  = 19 – 5  = 
18 + 0  = 13 + 2  = 12 + 4  = 16 + 3  = 18 + 1  = 14 + 3  = 15 + 3  = 
17 – 6  = 19 – 7  = 18 – 10  = 18 – 4  = 11 – 10  = 15 – 0  = 17 – 0  = 
10 + 2  = 12 + 6  = 20 + 0  = 11 + 8  = 15 + 4  = 17 + 1  = 14 + 5  = 
14 – 0  = 16 – 2  = 12 – 2  = 20 – 3  = 19 – 2  = 17 – 2  = 18 – 2  = 
13 + 6  = 16 + 1  = 14 + 1  = 10 + 9  = 10 + 3  = 10 + 6  = 10 + 10  = 
17 – 14  = 16 – 1  = 19 – 0  = 16 – 16  = 17 – 15  = 19 – 10  = 16 – 15  = 
14 + 6  = 11 + 9  = 10 + 8  = 13 + 4  = 12 + 5  = 12 + 2  = 17 + 2  = 
19 – 16  = 16 – 14  = 19 – 15  = 17 – 13  = 20 – 16  = 18 – 1  = 19 – 14  = 
18 + 2  = 13 + 7  = 11 + 7  = 12 + 8  = 13 + 5  = 17 + 3  = 10 + 5  = 
20 – 17  = 19 – 19  = 20 – 14  = 19 – 17  = 19 – 18  = 16 – 13  = 20 – 15  = 

РАБОТА 24

19 – 1  = 14 – 13  = 12 – 12  = 15 – 13  = 14 – 12  = 13 – 13  = 15 – 14  = 
11 + 4  = 11 + 7  = 10 + 3  = 14 + 6  = 17 + 3  = 14 + 4  = 15 + 1  = 
15 – 15  = 16 – 11  = 14 – 11  = 12 – 11  = 16 – 12  = 18 – 2  = 13 – 11  = 
13 + 6  = 13 + 3  = 12 + 6  = 19 + 1  = 12 + 2  = 18 + 0  = 13 + 0  = 
19 – 3  = 11 – 11  = 17 – 17  = 18 – 14  = 20 – 6  = 17 – 2  = 13 – 12  = 
11 + 5  = 16 + 0  = 15 + 5  = 10 + 4  = 12 + 0  = 10 + 6  = 18 + 2  = 
20 – 2  = 16 – 3  = 11 – 1  = 18 – 1  = 15 – 4  = 16 – 1  = 18 – 10  = 
14 + 0  = 11 + 9  = 10 + 8  = 12 + 7  = 10 + 7  = 18 + 1  = 11 + 6  = 
11 – 0  = 14 – 14  = 19 – 0  = 15 – 5  = 14 – 2  = 20 – 0  = 14 – 4  = 
13 + 7  = 17 + 2  = 20 + 0  = 16 + 3  = 12 + 5  = 15 + 0  = 10 + 10  = 
19 – 9  = 14 – 3  = 17 – 1  = 20 – 3  = 18 – 8  = 14 – 1  = 17 – 10  = 
14 + 5  = 13 + 4  = 11 + 8  = 13 + 5  = 17 + 1  = 10 + 5  = 16 + 2  = 
13 – 0  = 20 – 5  = 17 – 5  = 11 – 10  = 17 – 4  = 13 – 3  = 15 – 3  = 
11 + 0  = 19 + 0  = 14 + 2  = 12 + 4  = 14 + 3  = 15 + 4  = 17 + 0  = 
20 – 10  = 18 – 0  = 14 – 10  = 15 – 0  = 12 – 0  = 19 – 5  = 18 – 6  = 
16 + 4  = 12 + 8  = 11 + 3  = 10 + 9  = 13 + 2  = 14 + 1  = 15 + 3  = 
16 – 0  = 20 – 9  = 16 – 10  = 18 – 3  = 18 – 5  = 16 – 4  = 12 – 2  = 
12 + 3  = 10 + 2  = 13 + 1  = 12 + 1  = 16 + 1  = 11 + 1  = 15 + 2  = 
15 – 1  = 19 – 8  = 17 – 0  = 20 – 4  = 13 – 10  = 13 – 2  = 16 – 6  = 
11 + 6  = 12 + 6  = 10 + 7  = 11 + 2  = 18 + 0  = 13 + 6  = 12 + 2  = 
20 – 8  = 19 – 10  = 12 – 10  = 19 – 4  = 20 – 1  = 17 – 6  = 16 – 5  = 
10 + 1  = 10 + 5  = 11 + 3  = 17 + 1  = 14 + 2  = 16 + 4  = 16 + 3  = 
15 – 2  = 19 – 7  = 19 – 2  = 12 – 1  = 16 – 2  = 18 – 7  = 17 – 3  = 
13 + 4  = 10 + 2  = 17 + 2  = 14 + 1  = 16 + 2  = 11 + 8  = 10 + 9  = 
18 – 4  = 19 – 6  = 13 – 1  = 17 – 7  = 14 – 0  = 20 – 7  = 15 – 10  = 
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 25

2 + 9  = 4 + 8  = 15 + 1  = 6 + 5  = 7 + 4  = 10 + 9  = 15 + 0  = 
16 – 16  = 15 – 5  = 19 – 3  = 12 – 3  = 12 – 2  = 20 – 9  = 11 – 1  = 

5 + 8  = 7 + 6  = 12 + 1  = 13 + 1  = 18 + 0  = 5 + 7  = 6 + 9  = 
20 – 4  = 14 – 4  = 13 – 3  = 19 – 5  = 17 – 3  = 16 – 1  = 12 – 10  = 

7 + 9  = 8 + 3  = 12 + 4  = 12 + 3  = 20 + 0  = 13 + 3  = 9 + 8  = 
13 – 0  = 11 – 5  = 19 – 0  = 18 – 7  = 14 – 6  = 15 – 7  = 19 – 7  = 
17 + 0  = 10 + 7  = 11 + 4  = 17 + 1  = 8 + 8  = 4 + 9  = 9 + 6  = 
18 – 0  = 16 – 10  = 11 – 2  = 15 – 8  = 18 – 3  = 11 – 4  = 11 – 3  = 
11 + 3  = 11 + 0  = 16 + 0  = 9 + 9  = 12 + 7  = 13 + 5  = 13 + 6  = 
11 – 9  = 13 – 6  = 18 – 9  = 16 – 4  = 12 – 7  = 13 – 7  = 16 – 5  = 
18 + 2  = 9 + 3  = 8 + 6  = 12 + 8  = 11 + 6  = 15 + 5  = 8 + 7  = 
17 – 8  = 18 – 2  = 14 – 2  = 19 – 4  = 18 – 4  = 14 – 3  = 12 – 5  = 
12 + 5  = 11 + 5  = 17 + 2  = 16 + 4  = 9 + 5  = 8 + 5  = 11 + 8  = 
17 – 4  = 20 – 8  = 17 – 9  = 12 – 1  = 15 – 9  = 11 – 8  = 14 – 1  = 
17 + 3  = 16 + 3  = 12 + 6  = 9 + 4  = 11 + 1  = 14 + 4  = 19 + 1  = 
18 – 10  = 12 – 8  = 16 – 9  = 13 – 5  = 14 – 8  = 15 – 2  = 12 – 9  = 
14 + 6  = 8 + 9  = 10 + 3  = 14 + 2  = 14 + 0  = 15 + 3  = 16 + 2  = 
13 – 9  = 16 – 0  = 17 – 6  = 19 – 6  = 18 – 5  = 16 – 6  = 14 – 10  = 
15 + 0  = 10 + 6  = 10 + 10  = 9 + 2  = 18 + 1  = 8 + 4  = 10 + 4  = 
16 – 8  = 20 – 6  = 11 – 6  = 14 – 9  = 11 – 7  = 12 – 6  = 16 – 2  = 
14 + 3  = 10 + 1  = 11 + 2  = 11 + 9  = 6 + 8  = 13 + 4  = 7 + 7  = 
16 – 7  = 15 – 6  = 14 –  5  = 13 – 4  = 12 – 4  = 14 – 7  = 13 – 8  = 
15 + 4  = 10 + 8  = 7 + 5  = 10 + 2  = 13 + 7  = 9 + 7  = 14 + 5  = 
13 – 10  = 12 – 0  = 19 – 8  = 20 – 7  = 16 – 3  = 13 – 2  = 18 – 1  = 

7 + 8  = 16 + 1  = 6 + 7  = 13 + 2  = 10 + 5  = 11 + 7  = 12 + 2  = 

РАБОТА 26

16 – 9  = 11 – 8  = 14 – 9  = 13 – 5  = 14 – 13  = 11 – 2  = 16 – 2  = 
14 + 4  = 10 + 6  = 18 + 2  = 12 + 5  = 17 + 0  = 12 + 8  = 9 + 8  = 
18 – 10  = 15 – 15  = 16 – 3  = 19 – 12  = 16 – 4  = 20 – 2  = 14 – 10  = 

9 + 7  = 12 + 7  = 5 + 6  = 19 + 0  = 12 + 6  = 20 + 0  = 16 + 4  = 
20 – 14  = 19 – 11  = 18 – 4  = 20 – 15  = 11 – 9  = 16 – 13  = 11 – 11  = 

3 + 8  = 12 + 4  = 7 + 8  = 19 + 1  = 11 + 0  = 18 + 0  = 9 + 6  = 
12 – 9  = 13 – 7  = 18 – 15  = 13 – 2  = 15 – 4  = 19 – 9  = 14 – 4  = 
10 + 1  = 11 + 5  = 7 + 7  = 13 + 4  = 11 + 6  = 9 + 2  = 13 + 1  = 
11 – 4  = 11 – 10  = 12 – 7  = 18 – 8  = 13 – 3  = 11 – 1  = 11 – 5  = 

5 + 9  = 4 + 9  = 3 + 9  = 6 + 6  = 8 + 4  = 7 + 4  = 11 + 4  = 
19 – 16  = 20 – 9  = 13 – 6  = 20 – 9  = 15 – 5  = 18 – 13  = 20 – 10
13 + 3  = 15 + 5  = 6 + 9  = 7 + 9  = 9 + 5  = 8 + 8  = 8 + 3  = 
12 – 8  = 20 – 17  = 13 – 1  = 19 – 15  = 18 – 16  = 19 – 8  = 12 – 6  = 
15 + 4  = 9 + 3  = 9 + 4  = 8 + 7  = 7 + 6  = 16 + 1  = 14 + 2  = 
17 – 12  = 19 – 7  = 13 – 11  = 13 – 9  = 20 – 8  = 20 – 16  = 17 – 14  = 
11 + 8  = 15 + 0  = 4 + 8  = 13 + 5  = 6 + 8  = 8 + 6  = 5 + 7  = 
20 – 8  = 15 – 13  = 11 – 3  = 15 – 2  = 18 – 17  = 14 – 3  = 16 – 16  = 

5 + 8  = 15 + 3  = 6 + 5  = 11 + 3  = 8 + 5  = 17 + 3  = 14 + 5  = 
11 – 6  = 13 – 8  = 19 – 17 11 – 7  = 16 – 14  = 15 – 9  = 17 – 15  = 
10 + 3  = 2 + 9  = 11 + 9  = 7 + 5  = 13 + 2  = 15 + 2  = 18 + 1  = 
19 – 14  = 15 – 14  = 17 – 13  = 14 – 2  = 13 – 12  = 17 – 16  = 16 – 15  = 
11 + 2  = 4 + 7  = 12 + 2  = 6 + 7  = 16 + 0  = 8 + 9  = 9 + 9  = 
17 – 8  = 18 – 6  = 18 – 11  = 14 – 8  = 12 – 5  = 13 – 13  = 17 – 10  = 
10 + 2  = 11 + 7  = 12 + 3  = 13 + 6  = 13 + 0  = 15 + 1  = 16 + 2  = 
19 – 13  = 20 – 12  = 15 – 12  = 13 – 4  = 16 – 6  = 20 – 4  = 14 – 6  = 
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1 класс. СЧЁТ В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 27

14 – 4  = 11 – 3  = 11 – 7  = 14 – 7  = 16 – 7  = 11 – 9  = 13 – 3  = 
13 + 1  = 13 + 2  = 5 + 6  = 6 + 5  = 7 + 4  = 10 + 3  = 9 + 2  = 
11 – 8  = 13 – 8  = 17 – 8  = 12 – 9  = 18 – 9  = 16 – 8  = 14 – 8  = 

6 + 9  = 9 + 8  = 7 + 8  = 15 + 2  = 11 + 1  = 14 + 3  = 7 + 7  = 
16 – 3  = 15 – 8  = 12 – 3  = 17 – 9  = 15 – 7  = 15 – 1  = 18 – 1  = 
12 + 2  = 11 + 6  = 18 + 0  = 13 + 7  = 13 + 6  = 17 + 3  = 11 + 8  = 
12 – 5  = 13 – 4  = 12 – 4  = 19 – 2  = 15 – 3  = 11 – 4  = 17 – 2  = 
10 + 9  = 17 + 1  = 17 + 0  = 12 + 5  = 16 + 0  = 12 + 6  = 15 + 0  = 
16 – 10  = 12 – 1  = 17 – 3  = 18 – 6  = 18 – 5  = 14 – 3  = 14 – 2  = 
11 + 4  = 10 + 10  = 20 + 0  = 11 + 3  = 15 + 4  = 10 + 7  = 18 + 2  = 
13 – 2  = 14 –  5  = 16 – 4  = 20 – 3  = 12 – 2  = 13 – 7  = 19 – 9  = 
13 + 0  = 12 + 8  = 10 + 5  = 11 + 9  = 14 + 0  = 11 + 0  = 9 + 7  = 
20 – 9  = 19 – 3  = 11 – 10  = 19 – 7  = 17 – 6  = 12 – 10  = 18 – 2  = 
18 + 1  = 11 + 7  = 14 + 4  = 19 + 1  = 11 + 5  = 16 + 4  = 14 + 5  = 
17 – 0  = 18 – 3  = 17 – 10  = 20 – 6  = 15 – 4  = 17 – 7  = 16 – 5  = 
13 + 5  = 10 + 8  = 12 + 4  = 13 + 4  = 12 + 3  = 11 + 2  = 10 + 4  = 
19 – 8  = 15 – 2  = 17 – 5  = 14 – 1  = 19 – 5  = 13 – 1  = 17 – 4  = 
10 + 6  = 16 + 1  = 7 + 9  = 12 + 7  = 5 + 9  = 15 + 3  = 8 + 8  = 
14 – 0  = 20 – 4  = 20 – 5  = 20 – 7  = 14 – 10  = 16 – 2  = 18 – 4  = 
19 + 0  = 15 + 5  = 14 + 1  = 8 + 7  = 9 + 6  = 12 + 0  = 16 + 2  = 
15 – 0  = 13 – 10  = 18 – 10  = 19 – 6  = 18 – 7  = 19 – 4  = 16 – 8  = 
14 + 2  = 17 + 2  = 4 + 9  =  6 + 8  = 12 + 1  = 7 + 5  = 15 + 1  = 
15 – 10  = 15 – 6  = 19 – 10  = 6 + 7  = 12 – 7  = 17 – 1  = 16 – 1  = 

3 + 9  =  9 + 4  = 16 + 3  = 8 + 9  = 9 + 5  = 2 + 9  = 8 + 4  = 
20 – 1  = 11 – 5  = 16 – 9  = 15 – 9  = 13 – 9  = 11 – 6 14 – 6  = 

РАБОТА 28

16 – 4  = 16 – 5  = 19 – 4  = 20 – 4  = 16 – 10  = 20 – 5  = 11 – 1  = 
11 + 5  = 10 + 4  = 12 + 1  = 12 + 3  = 16 + 2  = 15 + 1  = 19 + 0  = 
19 – 9  = 17 – 7  = 15 – 10  = 14 – 1  = 19 – 7  = 14 – 2  = 14 – 3  = 

3 + 8  = 4 + 7  = 6 + 7  = 17 + 0  = 5 + 6  = 19 + 1  = 14 + 6  = 
19 – 5  = 9 – 7  = 19 – 3  = 8 – 7  = 17 – 6  = 19 – 6  = 10 – 7  = 

4 + 9  = 8 + 5  = 13 + 7  = 6 + 9  = 8 + 9  = 9 + 5  = 12 + 0  = 
10 – 9  = 10 – 10  = 19 – 3  = 7 – 7  = 19 – 8  = 9 – 9  = 19 – 8  = 

5 + 8  = 18 + 2  = 8 + 8  = 12 + 7  = 9 + 6  = 17 + 2  = 5 + 9  = 
17 – 0  = 19 – 5  = 13 – 10  = 10 – 5  = 18 – 2  = 12 – 2  = 17 – 2  = 

9 + 7  = 6 + 8  = 3 + 6  = 7 + 8  = 7 + 7  = 9 + 8  = 17 + 3  = 
20 – 6  = 18 – 4  = 18 – 0  = 12 – 10  = 19 – 2  = 18 – 3  = 16 – 5  = 
15 + 5  = 6 + 5  = 9 + 4  = 6 + 6  = 7 + 6  = 8 + 4  = 8 + 6  = 
20 – 8  = 18 – 10  = 19 – 4  = 19 – 0  = 18 – 7  = 15 – 3  = 16 – 6  = 
13 + 5  = 10 + 5  = 9 + 9  = 13 + 6  = 5 + 7  = 7 + 5  = 9 + 2  = 
20 – 4  = 20 – 5  = 20 – 2  = 17 – 6  = 3 + 6  = 17 – 5  = 15 – 1  = 
12 + 5  = 4 + 8  = 12 + 4  = 7 + 9  = 9 + 3  = 8 + 3  = 8 + 7  = 
20 – 7  = 19 – 6  = 16 – 10  = 17 – 7  = 18 – 6  = 12 – 1  = 16 – 4  = 

2 + 9  = 12 + 8  = 16 + 0  = 7 + 4  = 15 + 0  = 15 + 4  = 18 + 0  = 
13 – 1  = 17 – 10  = 14 – 10  = 13 – 7  = 17 – 4  = 18 – 5  = 16 – 3  = 
11 + 8  = 10 + 8  = 12 + 6  = 14 + 4  = 11 + 7  = 13 + 4  = 11 + 9  = 
20 – 0  = 20 – 3  = 11 – 7  = 13 – 9  = 18 – 1  = 18 – 9  = 16 – 1  = 

7 + 7  = 3 + 6  = 6 + 5  = 3 + 6  = 7 + 6  = 6 + 8  = 18 + 0  = 
16 – 8  = 15 – 6  = 14 – 6  = 13 – 4  = 12 – 3  = 11 – 2  = 16 – 16  = 

8 + 6  = 13 + 5  = 16 + 0  = 13 + 5  = 7 + 5  = 8 + 7  = 15 + 4  = 
15 – 7  = 14 – 9  = 14 – 7  = 12 – 6  = 13 – 8  = 16 – 7  = 13 – 6  = 
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 29

16 – 7  = 4 – 1  = 10 – 6  = 13 – 4  = 11 – 6  = 8 – 3  = 16 – 7  = 
7 + 7  = 17 + 1  = 13 + 7  = 14 + 3  = 18 + 0  = 15 + 4  = 15 + 2  = 

16 – 9  = 15 – 8  = 2 – 2  = 14 – 7  = 8 – 4  = 11 – 4  = 6 – 6  = 
7 + 9  = 14 + 5  = 18 + 1  = 16 + 0  = 17 + 2  = 5 + 9  = 15 + 5  = 

13 – 9  = 15 – 6  = 20 – 11  = 12 – 7  = 12 – 3  = 17 – 14  = 18 – 9  = 
7 + 3  = 8 + 2  = 17 + 3  = 6 + 8  = 14 + 6  = 9 + 9  = 6 + 1  = 

20 – 18  = 16 – 9  = 18 – 11  = 14 – 9  = 16 – 14  = 11 – 2  = 16 – 8  = 
11 + 8  = 15 + 0  = 9 + 6  = 1 + 8  = 3 + 3  = 14 + 4  = 12 + 7  = 
17 – 8  = 20 – 14  = 18 – 16  = 17 – 17  = 11 – 4  = 11 – 6  = 12 – 11  = 

5 + 3  = 8 + 7  = 3 + 6  = 3 + 7  = 13 + 5  = 8 + 6  = 5 + 2  = 
19 – 17  = 18 – 12  = 14 – 14  = 12 – 8  = 17 – 12  = 15 – 13  = 16 – 9  = 

9 + 8  = 9 + 7  = 1 + 5  = 1 + 4  = 8 + 5  = 6 + 2  = 6 + 4  = 
20 – 16  = 13 – 5  = 19 – 15  = 11 – 8  = 13 – 8  = 11 – 5  = 13 – 13  = 
11 + 6  = 2 + 4  = 8 + 9  = 4 + 6  = 0 + 7  = 4 + 3  = 5 + 5  = 

9 – 2  = 19 – 18  = 17 – 13  = 13 – 8  = 16 – 15  = 13 – 9  = 6 – 5  = 
15 + 3  = 1 + 7  = 2 + 3  = 5 + 4  = 11 + 7  = 3 + 5  = 11 + 9  = 
13 – 6  = 9 – 8  = 13 – 4  = 18 – 17  = 13 – 7  = 6 – 3  = 7 – 5  = 

6 + 9  = 11 + 4  = 12 + 8  = 11 + 5  = 7 + 8  = 4 + 5  = 8 + 8  = 
7 – 2  = 20 – 17  = 12 – 8  = 11 – 7  = 10 – 4  = 5 – 5  = 9 – 4  = 
1 + 0  = 9 + 3  = 2 + 7  = 7 + 5  = 3 + 1  = 7 + 4  = 4 + 4  = 
9 – 5  = 7 – 7  = 10 – 5  = 10 – 10  = 10 – 9  = 8 – 5  = 9 – 9  = 
6 + 7  = 4 + 7  =  8 + 1  = 6 + 5  = 7 + 6  = 8 + 3  = 9 + 2  = 

10 – 7  = 15 – 9  = 14 – 9  = 9 – 7  = 14 – 8  = 8 – 7  = 17 – 8  = 
10 + 6  = 12 + 4  = 11 + 1  = 13 + 4  = 13 + 6  = 20 + 0  = 16 + 3  = 
11 – 8  = 11 – 9  = 12 – 6  = 16 – 9  = 12 – 7  = 16 – 8  = 18 – 9  = 

РАБОТА 30

6 – 1  = 8 – 0  = 6 – 3  = 5 – 2  = 7 – 3  = 10 – 5  = 8 – 7  = 
9 + 6  = 4 + 6  = 7 + 7  = 6 + 8  = 9 + 8  = 8 + 1  = 9 + 7  = 

18 – 9  = 15 – 6  = 17 – 17  = 13 – 4  = 12 – 7  = 11 – 2  = 12 – 11  = 
3 + 4  = 7 + 8  = 8 + 2  = 3 + 3  = 9 + 1  = 5 + 8  = 5 + 9  = 

20 – 11  = 15 – 7  = 13 – 5  = 16 – 13  = 16 – 14  = 16 – 7  = 14 – 11  = 
14 + 6  = 7 + 9  = 14 + 5  = 18 + 2  = 19 + 1  = 6 + 9  = 9 + 9  = 
20 – 15  = 18 – 13  = 17 – 16  = 13 – 13  = 16 – 11  = 15 – 12  = 13 – 12  = 

3 + 6  = 15 + 4  = 15 + 5  = 13 + 5  = 18 + 1  = 20 + 0  = 17 + 2  = 
19 – 15  = 17 – 8  = 15 – 14  = 11 – 8  = 15 – 13  = 20 – 16  = 14 – 14  = 
12 + 0  = 11 + 0  = 15 + 0  = 2 + 3  = 4 + 3  = 2 + 8  = 5 + 3  = 
15 – 9  = 18 – 12  = 18 – 15  = 16 – 15  = 11 – 4  = 15 – 8  = 17 – 9  = 
13 + 7  = 2 + 4  = 5 + 4  = 2 + 6  = 7 + 2  = 4 + 2  = 5 + 2  = 
20 – 19  = 19 – 13  = 18 – 16  = 17 – 14  = 11 – 7  = 16 – 12  = 11 – 11  = 
13 + 6  = 17 + 1  = 3 + 5  = 2 + 7  = 4 + 5  = 9 + 5  = 9 + 3  = 
20 – 13  = 9 – 7  = 14 – 6  = 19 – 18  = 18 – 14  = 13 – 6  = 13 – 11  = 

0 + 5  = 12 + 8  = 17 + 3  = 13 + 4  = 2 + 5  = 9 + 4  = 8 + 8  = 
17 – 13  = 11 – 9  = 16 – 8  = 19 – 16  = 12 – 6  = 11 – 3  = 12 – 5  = 
16 + 4  = 15 + 3  = 1 + 6  = 3 + 7  = 15 + 2  = 8 + 7  = 5 + 5  = 

5 – 0  = 9 – 6  = 10 – 3  = 8 – 3  = 7 – 2  = 7 – 5  = 10 – 4  = 
8 + 0  = 8 + 6  = 6 + 6  = 7 + 5  = 3 + 2  = 6 + 4  = 8 + 3  = 

10 – 8  = 9 – 3  = 8 – 4  = 8 – 1  = 10 – 7  = 9 – 8  = 9 – 4  = 
3 + 8  = 4 + 7  =  5 + 6  = 13 + 3  = 7 + 4  = 16 + 0  = 14 + 4  = 

14 – 8  = 11 – 5  = 18 – 9  = 12 – 9  = 16 – 9  = 14 – 7  = 13 – 9  = 
10 + 8  = 11 + 4  = 12 + 1  = 12 + 6  = 8 + 4  = 12 + 4  = 16 + 3  = 
13 – 8  = 17 – 15  = 18 – 17  = 12 – 8  = 19 – 14  = 18 – 18  = 11 – 6  = 
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2 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ  В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 1

12 + 3  = 11 + 4 = 10 + 2 = 13 + 1 = 10 + 4 = 15 + 1 = 14 + 4 =
17 – 1 = 20 – 1 = 19 – 10 = 20 – 0 = 16 – 4 = 20 – 2 = 18 – 3 =
11 + 2 = 10 + 10 = 13 + 6 = 15 + 3 = 19 + 1 = 16 + 1 = 13 + 5 =
15 – 0 = 19 – 6 = 18 – 5 = 16 – 10 = 15 – 3 = 14 – 4 = 14 – 2 =
16 + 3 = 17 + 1 = 11 + 8 = 10 + 5 = 16 + 4 = 14 + 3 = 11 + 0 =
14 – 0 = 13 – 10 = 13 – 1 = 19 – 5 = 17 – 4 = 12 – 2 = 12 – 1 =
13 + 0 = 12 + 8 = 10 + 9 = 17 + 3 = 11 + 7 = 17 + 2 = 15 + 4 =
17 – 7 = 14 – 10 = 18 – 10 = 18 – 6 = 11 – 10 = 19 – 7 = 16 – 6 =
11 + 9 = 10 + 3 = 14 + 6 = 12 + 7 = 13 + 4 = 16 + 0 = 16 + 2 =
18 – 2 = 20 – 4 = 19 – 8 = 17 – 3 = 15 – 4 = 14 – 1 = 15 – 10 =
18 + 2 = 19 + 0 = 12 + 6 = 12 + 0 = 18 + 1 = 10 + 8 = 12 + 5 =
20 – 5 = 20 – 7 = 19 – 9 = 20 – 9 = 15 – 2 = 13 – 0 = 15 – 1 =
15 + 5 = 10 + 7 = 20 + 0 = 11 + 6 = 10 + 6 = 13 + 7 = 18 + 0 =
13 – 2 = 17 – 0 = 15 – 5 = 11 – 0 = 16 – 5 = 20 – 6 = 19 – 2 =
12 + 4 = 14 + 5 = 11 + 5 = 14 + 2 = 13 + 3 = 12 + 2 = 12 + 1 =

6 + 9 = 11 – 1 = 14 – 3 = 16 – 3 = 12 – 10 = 19 – 4 = 13 – 3 =
14 + 1 = 15 + 0 = 14 + 0 = 10 + 1 = 11 + 1 = 11 + 3 = 15 + 2 =
18 – 0 = 20 – 3 = 18 – 8 = 12 – 0 = 18 – 7 = 20 – 8 = 17 – 6 =

9 + 8 = 17 + 0 = 7 + 4 = 13 + 2 = 9 + 7 = 8 + 5 = 9 + 6 =
16 – 9 = 16 – 1 = 15 – 6 = 17 – 2 = 19 – 1 = 17 – 10 = 16 – 0 =

5 + 9 = 6 + 7 = 5 + 8 = 9 + 5 = 6 + 6 = 5 + 7 = 7 + 8 =
18 – 4 = 19 – 0 = 19 – 3 = 13 – 6 = 16 – 2 = 17 – 8 = 15 – 8 =

7 + 5 = 6 + 5 = 9 + 9 = 7 + 6 = 8 + 7 = 5 + 6 = 8 + 6 =
11 – 6 = 15 – 7 = 11 – 7 = 16 – 8 = 13 – 5 = 15 – 9 = 18 – 1 =
20 – 10 = 8 + 4 = 9 + 4 = 4 + 9 = 6 + 8 = 9 + 2 = 7 + 7 =

РАБОТА 2

8 + 4 = 3 + 9 = 5 + 6 = 7 + 8 = 9 + 6 = 4 + 8 = 7 + 4 =
17 – 8 = 11 – 5 = 13 – 6 = 14 – 7 = 15 – 9 = 12 – 3 = 16 – 7 =

9 + 7 = 5 + 9 = 7 + 7 = 2 + 9 = 4 + 7 = 6 + 5 = 7 + 6 =
11 – 4 = 4 – 2 = 14 – 5 = 9 – 4 = 12 – 7 = 11 – 2 = 5 – 5 =

8 + 5 = 9 + 3 = 6 + 4 = 5 + 8 = 9 + 2 = 8 + 3 = 3 + 8 =
9 – 8 = 16 – 8 = 9 – 3 = 10 – 7 = 8 – 3 = 7 – 2 = 15 – 6 =
6 + 8 = 5 + 3 = 9 + 4 = 6 + 6 = 8 + 6 = 5 + 7 = 4 + 2 =

14 – 6 = 9 – 6 = 18 – 9 = 17 – 9 = 11 – 3 = 11 – 6 = 7 – 4 =
16 + 3 = 6 + 7 = 7 + 5 = 4 + 5 = 6 + 1 = 6 + 3 = 9 + 9 =
11 – 7 = 10 – 8 = 12 – 9 = 16 – 9 = 6 – 2 = 13 – 5 = 14 – 9 =

4 + 9 = 11 + 4 = 8 + 8 = 13 + 1 = 12 + 1 = 7 + 9 = 4 + 1 =
15 – 8 = 9 – 5 = 13 – 4 = 7 – 7 = 12 – 8 = 12 – 6 = 11 – 8 =
11 + 5 = 5 + 1 = 16 + 4 = 12 + 4 = 14 + 5 = 15 + 3 = 17 + 1 =
12 – 4 = 15 – 7 = 11 – 9 = 13 – 8 = 13 – 7 = 14 – 8 = 9 – 7 =

5 + 2 = 9 + 5 = 13 + 5 = 15 + 2 = 9 + 8 = 11 + 7 = 4 + 3 =
17 – 6 = 13 – 9 = 9 – 2 = 12 – 5 = 10 – 4 = 14 – 2 = 10 – 3 =
14 + 4 = 8 + 9 = 11 + 6 = 17 + 3 = 12 + 2 = 5 + 4 = 14 + 2 =
18 – 3 = 16 – 6 = 6 – 4 = 20 – 7 = 17 – 4 = 15 – 10 = 19 – 2 =
17 + 2 = 14 + 1 = 4 + 4 = 16 + 1 = 13 + 6 = 8 + 7 = 11 + 8 =

7 – 3 = 17 – 7 = 19 – 6 = 18 – 6 = 16 – 5 = 10 – 5 = 20 – 5 =
18 + 1 = 12 + 5 = 15 + 5 = 6 + 9 = 18 + 2 = 13 + 4 = 13 + 3 =
16 – 2 = 15 – 1 = 17 – 5 = 13 – 10 = 17 – 10 = 18 – 4 = 15 – 2 =

6 + 2 = 13 + 7 = 12 + 7 = 12 + 6 = 4 + 6 = 12 + 8 = 5 + 5 =
18 – 7 = 15 – 3 = 16 – 4 = 18 – 8 = 19 – 10 = 18 – 2 = 20 – 1 =
12 + 3 = 13 + 2 = 14 + 3 = 15 + 4 = 16 + 2 = 14 + 6 = 15 + 1 =
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2 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ  В ПРЕДЕЛАХ 20

РАБОТА 3

13 + 7 = 17 + 2 = 12 + 6 = 10 + 4 = 14 + 3 = 18 + 1 = 16 + 2 =
15 – 8 = 13 – 7 = 11 – 5 = 18 – 9 = 13 – 4 = 12 – 3 = 16 – 9 =
13 + 4 = 11 + 5 = 15 + 4 = 17 + 1 = 11 + 7 = 13 + 6 = 10 + 3 =
13 – 5 = 16 – 7 = 15 – 6 = 11 – 4 = 13 – 6 = 16 – 8 = 13 – 8 =
12 + 8 = 17 + 3 = 10 + 8 = 14 + 6 = 15 + 3 = 11 + 1 = 12 + 7 =
17 – 8 = 12 – 8 = 12 – 7 = 14 – 5 = 15 – 9 = 12 – 6 = 15 – 7 =
16 + 3 = 12 + 4 = 15 + 2 = 11 + 3 = 10 + 5 = 12 + 2 = 11 + 9 =
11 – 9 = 13 – 9 = 11 – 8 = 14 – 6 = 11 – 2 = 16 – 3 = 17 – 9 =
10 + 2 = 11 + 4 = 12 + 3 = 10 + 7 = 14 + 4 = 10 + 1 = 10 + 6 =
14 – 8 = 18 – 1 = 17 – 4 = 17 – 1 = 11 – 7 = 14 – 7 = 20 – 2 =
13 + 3 = 13 + 1 = 11 + 2 = 13 + 2 = 13 + 5 = 15 + 5 = 11 + 6 =
12 – 4 = 11 – 3 = 18 – 0 = 19 – 10 = 12 – 5 = 19 – 3 = 14 – 9 =
12 + 1 = 12 + 5 = 16 + 1 = 8 + 4 = 14 + 1 = 14 + 2 = 6 + 8 =
19 – 6 = 13 – 10 = 15 – 2 = 19 – 7 = 16 – 6 = 15 – 1 = 18 – 4 =
14 + 5 = 5 + 9 = 18 + 2 = 15 + 1 = 9 + 3 = 10 + 9 = 16 + 4 =
20 – 4 = 18 – 6 = 16 – 4 = 19 – 8 = 18 – 7 = 13 – 2 = 15 – 3 =
11 + 8 = 7 + 6 = 8 + 7 = 5 + 8 = 10 + 10 = 4 + 8 = 7 + 7 =
19 – 2 = 17 – 5 = 20 – 7 = 17 – 10 = 19 – 9 = 15 – 4 = 19 – 5 =

8 + 3 = 4 + 9 = 6 + 6 = 9 + 2 = 5 + 7 = 3 + 8 = 7 + 4 =
18 – 5 = 12 – 9 = 20 – 9 = 20 – 6 = 17 – 7 = 11 – 6 = 17 – 6 =

7 + 5 = 2 + 9 = 9 + 5 = 8 + 8 = 8 + 5 = 6 + 7 = 3 + 9 = 
19 – 4 = 20 – 8 = 17 – 3 = 14 – 10 = 18 – 3 = 16 – 5 = 14 – 3 =

5 + 6 = 6 + 5 = 7 + 8 = 9 + 4 = 9 + 6 = 7 + 9 = 4 + 7 =
14 – 4 = 16 – 2 = 17 – 0 = 19 – 1 = 18 – 2 = 17 – 2 = 20 – 5 =

8 + 9 = 8 + 6 = 6 + 9 = 13 + 0 = 12 + 0 = 9 + 8 = 9 + 7 =

РАБОТА 4

18 + 1 = 14 + 6 = 10 + 5 = 13 + 2 = 16 + 4 = 15 + 2 = 12 + 6 =
20 – 5 = 18 – 3 = 14 – 2 = 15 – 0 = 18 – 7 = 17 – 1 = 19 – 4 =
10 + 7 = 17 + 2 = 18 + 0 = 11 + 4 = 19 + 0 = 12 + 8 = 10 + 10 =
17 – 5 = 13 – 10 = 17 – 6 = 18 – 6 = 20 – 7 = 15 – 10 = 16 – 0 =
11 + 2 = 12 + 5 = 14 + 5 = 13 + 5 = 13 + 6 = 15 + 1 = 17 + 3 =
11 – 10 = 15 – 2 = 15 – 3 = 19 – 5 = 18 – 4 = 13 – 1 = 20 – 6 =
15 + 0 = 10 + 4 = 12 + 7 = 16 + 1 = 12 + 1 = 16 + 3 = 12 + 2 =
19 – 3 = 20 – 8 = 19 – 7 = 17 – 7 = 14 – 3 = 16 – 3 = 17 – 4 =
11 + 3 = 10 + 9 = 16 + 2 = 15 + 3 = 10 + 6 = 14 + 2 = 14 + 4 =
12 – 0 = 15 – 4 = 20 – 9 = 18 – 5 = 19 – 6 = 20 – 2 = 18 – 8 =
17 + 1 = 11 + 5 = 13 + 3 = 18 + 2 = 11 + 8 = 12 + 3 = 16 + 0 =
12 – 10 = 16 – 6 = 14 – 1 = 19 – 9 = 15 – 5 = 16 – 4 = 12 – 1 =
10 + 3 = 13 + 1 = 11 + 6 = 11 + 9 = 15 + 5 = 12 + 4 = 14 + 3 =
17 – 3 = 14 – 0 = 20 – 4 = 13 – 0 = 19 – 8 = 12 – 2 = 16 – 5 =
13 + 4 = 13 + 0 = 15 + 4 = 14 + 0 = 10 + 1 = 10 + 8 = 14 + 1 =
17 – 10 = 13 – 3 = 16 – 10 = 15 – 1 = 20 – 10 = 14 – 4 = 11 – 0 =

8 + 4 = 17 + 0 = 10 + 2 = 7 + 5 = 13 + 7 = 11 + 1 = 11 + 7 =
17 – 0 = 20 – 1 = 13 – 2 = 17 – 2 = 20 – 3 = 19 – 1 = 18 – 0 =

4 + 9 = 9 + 5 = 5 + 6 = 7 + 6 = 8 + 8 = 7 + 4 = 6 + 8 =
14 – 10 = 19 – 0 = 18 – 10 = 19 – 2 = 16 – 1 = 20 – 0 = 18 – 2 =

6 + 7 = 6 + 5 = 4 + 8 = 9 + 3 = 8 + 5 = 2 + 9 = 9 + 4 =
11 – 3 = 15 – 7 = 19 – 10 = 18 – 1 = 13 – 5 = 16 – 2 = 16 – 8 =

8 + 6 = 8 + 9 = 8 + 7 = 7 + 9 = 6 + 6 = 9 + 6 = 5 + 9 =
13 – 6 = 16 – 7 = 18 – 9 = 14 – 5 = 13 – 4 = 17 – 9 = 11 – 2 =

3 + 8 = 4 + 7 = 5 + 8 = 6 + 9 = 7 + 7 = 8 + 3 = 9 + 2 =
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2 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ КРУГЛЫХ ЧИСЕЛ В ПРЕДЕЛАХ 100

РАБОТА 5

60 + 30 = 80 + 10 = 30 + 70 = 40 + 20 = 10 + 50 = 20 + 70 = 50 + 40 =
50 – 30 = 70 – 70 = 90 – 50 = 100 – 80 = 70 – 20 = 90 – 60 = 60 – 20 =
20 + 10 = 30 + 20 = 30 + 10 = 40 + 40 = 10 + 10 = 10 + 90 = 60 + 40 =
40 –   0 = 50 – 20 = 50 – 10 = 60 – 10 = 80 – 50 = 70 – 50 = 100 – 60 =
30 + 60 = 40 + 60 = 40 + 30 = 60 + 10 = 70 + 10 = 20 + 20 = 30 + 30 =
80 – 40 = 90 – 70 = 100 – 100 = 80 – 70 = 90 – 80 = 100 – 40 = 70 – 10 =
40 + 10 = 30 + 40 = 70 + 20 = 30 + 50 = 20 + 30 = 50 + 10 = 80 + 20 =
70 – 60 = 60 – 50 = 100 – 70 = 50 – 50 = 70 – 30 = 80 – 60 = 70 – 40 =
20 + 40 = 50 + 20 = 50 + 30 = 70 + 30 = 20 + 50 = 20 + 60 = 10 + 40 =
40 – 30 = 90 – 40 = 20 – 20 = 60 – 30 = 100 – 40 = 40 – 40 = 90 – 90 =
10 + 80 = 10 + 60 = 90 +   0 = 60 + 20 = 40 + 50 = 10 + 30 = 10 + 20 =
80 – 20 = 100 – 70 = 20 – 10 = 50 – 20 = 10 – 10 = 60 – 20 = 40 – 20 =
40 + 40 = 90 + 10 = 10 + 70 = 80 + 10 = 60 + 20 = 50 + 50 = 20 + 80 =
90 – 50 = 80 – 50 = 90 – 80 = 90 – 40 = 100 – 20 = 100 – 60 = 90 – 30 =
60 + 30 = 20 + 60 = 30 + 40 = 50 + 10 = 40 + 50 = 20 + 40 = 70 + 30 =

100 – 80 = 70 – 40 = 60 – 10 = 30 – 10 = 70 – 10 = 80 – 40 = 60 – 60 =
10 + 60 = 40 + 60 = 10 + 40 = 20 + 70 = 60 + 40 = 90 + 10 = 50 + 40 =
70 – 30 = 30 – 30 = 70 – 60 = 70 – 20 = 100 – 30 = 70 – 50 = 100 – 90 =
10 + 20 = 20 + 50 = 30 + 20 = 90 + 10 = 50 + 20 = 60 + 10 = 40 + 30 =
40 – 30 = 60 – 40 = 60 – 50 = 60 – 30 = 50 – 10 = 50 – 40 = 80 – 60 =
70 + 20 = 30 + 10 = 10 + 30 = 20 + 30 = 50 + 30 = 30 + 30 = 40 + 20 =

100 – 10 = 70 – 70 = 80 – 10 = 50 – 30 = 80 – 80 = 90 – 70 = 40 – 10 =
10 + 70 = 30 + 60 = 70 + 10 = 80 + 20 = 10 + 50 = 20 + 80 = 50 + 50 =
90 – 10 = 90 – 20 = 80 – 30 = 30 – 20 = 100 – 50 = 90 – 60 = 80 – 70 =
30 + 50 = 10 + 10 = 10 + 80 = 10 + 90 = 20 + 10 = 30 + 70 = 20 + 20 =

РАБОТА 6

70 + 20 = 50 + 50 = 10 + 30 = 20 + 60 = 50 + 40 = 90 + 10 = 60 + 30 =
90 – 10 = 60 – 20 = 80 – 30 = 100 – 40 = 50 – 50 = 90 – 60 = 80 – 70 =
20 + 50 = 60 + 20 = 70 + 10 = 30 + 40 = 40 + 20 = 20 + 40 = 70 + 30 =
80 – 40 = 70 – 20 = 80 – 10 = 90 – 50 = 40 – 30 = 100 – 80 = 40 – 10 =
50 + 20 = 20 + 70 = 60 + 40 = 20 + 20 = 10 + 10 = 80 + 10 = 10 + 20 =
70 – 10 = 50 – 40 = 50 – 20 = 60 – 40 = 100 – 70 = 80 – 20 = 100 – 90 =
30 + 30 = 50 + 10 = 40 + 40 = 40 + 30 = 50 + 30 = 40 + 50 = 20 + 30 =
90 – 30 = 10 – 10 = 40 – 40 = 100 – 100 = 90 – 20 = 70 – 40 = 80 – 50 =
10 + 70 = 20 + 80 = 10 + 50 = 30 + 70 = 10 + 60 = 10 + 90 = 30 + 10 =
30 – 20 = 100 – 10 = 60 – 30 = 60 – 50 = 100 – 50 = 90 – 90 = 100 – 60 =
60 + 10 = 10 + 40 = 80 + 20 = 20 + 10 = 90 + 10 = 40 + 10 = 40 + 60 =
50 – 10 = 70 – 30 = 100 – 30 = 90 – 80 = 60 – 10 = 100 – 20 = 90 – 70 =
30 + 50 = 30 + 20 = 10 + 80 = 30 + 60 = 50 + 10 = 50 + 20 = 70 + 30 =
20 – 20 = 30 – 10 = 40 – 20 = 70 – 60 = 80 – 60 = 70 – 50 = 20 – 10 =
20 + 40 = 20 + 60 = 50 + 50 = 20 + 20 = 70 + 20 = 10 + 30 = 30 + 20 =

100 – 20 = 80 – 80 = 30 – 30 = 70 – 70 = 90 – 40 = 50 – 30 = 60 – 60 =
70 + 10 = 50 + 30 = 60 + 40 = 10 + 60 = 40 + 50 = 20 + 50 = 60 + 10 =
60 – 50 = 70 – 20 = 90 – 40 = 80 – 60 = 70 – 50 = 90 – 60 = 80 – 50 =
40 + 40 = 10 + 10 = 10 + 20 = 40 + 60 = 20 + 10 = 60 + 30 = 80 + 20 =
90 – 30 = 80 – 70 = 50 – 30 = 50 – 40 = 30 – 20 = 40 – 10 = 40 – 30 =
30 + 10 = 30 + 30 = 40 + 10 = 20 + 30 = 20 + 80 = 80 + 10 = 30 + 50 =
80 – 10 = 70 – 40 = 80 – 20 = 20 – 10 = 60 – 60 = 100 – 90 = 90 – 70 =
40 + 20 = 10 + 90 = 30 + 60 = 10 + 70 = 30 + 70 = 10 + 40 = 10 + 80 =

100 – 10 = 50 – 20 = 70 – 30 = 80 – 40 = 90 – 50 = 70 – 60 = 100 – 70 =
10 + 50 = 20 + 70 = 30 + 40 = 40 + 30 = 50 + 40 = 60 + 20 = 90 + 10 =
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2 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ  В ПРЕДЕЛАХ 100

РАБОТА 7

80 + 8 = 60 + 3 = 70 + 6 = 20 + 9 = 40 + 6 = 50 + 4 = 30 + 1 =
99 – 9 = 37 – 7 = 26 – 6 = 80 – 0 = 62 – 2 = 41 – 1 = 63 – 3 =
60 + 7 = 2 + 20 = 4 + 50 = 50 + 5 = 0 + 20 = 70 + 4 = 2 + 40 =
69 – 9 = 55 – 5 = 78 – 8 = 35 – 5 = 46 – 6 = 29 – 9 = 89 – 9 =
40 + 3 = 70 + 0 = 60 + 5 = 40 + 9 = 40 + 5 = 30 + 3 = 40 + 0 =
24 – 4 = 49 – 9 = 84 – 4 = 77 – 7 = 82 – 2 =   56 – 6 47 – 7 =

3 + 30 = 4 + 20 = 40 + 8 = 30 + 7 = 90 + 7 = 80 + 5 = 80 + 3 =
60 – 0 = 33 – 3 = 88 – 8 = 59 – 9 = 54 – 4 = 68 – 8 = 73 – 3 =
80 + 0 = 5 + 20 = 50 + 0 = 5 + 40 = 80 + 9 = 8 + 30 = 90 + 8 =
43 – 3 = 22 – 2 = 21 – 1 = 77 – 7 = 34 – 4 = 44 – 4 = 48 – 8 =

8 + 50 = 20 + 0 = 0 + 10 = 3 + 40 = 1 + 30 = 30 + 0 = 1 + 50 =
64 – 4 = 74 – 4 = 58 – 8 = 45 – 5 = 61 – 1 = 53 – 3 = 86 – 6 =

1 + 90 = 50 + 3 = 6 + 20 = 9 + 20 = 50 + 7 = 2 + 30 = 60 + 4 =
49 – 9 = 38 – 8 = 85 – 5 = 83 – 3 = 87 – 7 = 67 – 7 = 32 – 2 =

9 + 30 = 80 + 1 = 8 + 70 = 90 + 3 = 3 + 60 = 60 + 1 = 8 + 40 =
76 – 6 = 66 – 6 = 23 – 3 = 37 – 7 = 75 – 5 = 25 – 5 = 57 – 7 =
70 + 3 = 8 + 90 = 70 + 2 = 70 + 1 = 5 + 70 = 6 + 90 = 80 + 4 =
28 – 8 = 72 – 2 = 65 – 5 = 52 – 2 = 42 – 2 = 36 – 6 = 27 – 7 =

5 + 60 = 9 + 90 = 4 + 90 = 5 + 90 = 3 + 70 = 2 + 80 = 3 + 50 =
94 – 4 = 71 – 1 = 90 – 0 = 95 – 5 = 91 – 1 = 81 – 1 = 40 – 0 =

1 + 20 = 2 + 70 = 2 + 60 = 50 + 4 = 40 + 9 = 70 + 2 = 50 + 2 =
92 – 2 = 20 – 0 = 97 – 7 = 51 – 1 = 96 – 6 = 30 – 0 = 99 – 9 =
90 + 2 = 8 + 80 = 6 + 60 = 3 + 80 = 60 + 4 = 60 + 7 = 3 + 70 =
70 – 0 = 31 – 1 = 50 – 0 = 93 – 3 = 66 – 6 = 98 – 8 = 48 – 8 =

1 + 80 = 7 + 70 = 40 + 4 = 70 + 7 = 60 + 1 = 50 + 5 = 60 + 3 =

РАБОТА 8

40 + 1 = 60 + 4 = 30 + 3 = 80 + 2 = 50 + 6 = 70 + 7 = 20 + 5 =
63 – 3 = 22 – 2 = 80 – 0 = 90 – 0 = 33 – 3 = 82 – 2 = 62 – 2 =
40 + 3 = 40 + 4 = 30 + 5 = 30 + 0 = 50 + 9 = 70 + 6 = 70 + 5 =
35 – 5 = 65 – 5 = 23 – 3 = 60 – 0 = 54 – 4 = 83 – 3 = 92 – 2 =
30 + 9 = 30 + 6 = 70 + 0 = 60 + 5 = 30 + 8 = 20 + 4 = 80 + 6 =
53 – 3 = 96 – 6 = 68 – 8 = 84 – 4 = 79 – 9 = 24 – 4 = 89 – 9 =
70 + 8 = 80 + 1 = 50 + 7 = 30 + 4 = 20 + 1 = 70 + 9 = 90 + 2 =
91 – 1 = 88 – 8 = 93 – 3 = 74 – 4 = 51 – 1 = 50 – 0 = 77 – 7 =
60 + 2 = 80 + 7 = 20 + 9 = 40 + 7 = 80 + 9 = 40 + 5 = 4 + 40 =
32 – 2 = 34 – 4 = 70 – 0 = 30 – 0 = 86 – 6 = 20 – 0 = 55 – 5 =
90 + 4 = 3 + 90 = 80 + 0 = 60 + 0 = 90 + 0 = 60 + 8 = 50 + 3 =
61 – 1 = 78 – 8 = 85 – 5 = 67 – 7 = 40 – 0 = 94 – 4 = 38 – 8 =

7 + 70 = 80 + 5 = 20 + 8 = 90 + 7 = 0 + 30 = 7 + 50 = 70 + 4 =
98 – 8 = 58 – 8 = 75 – 5 = 95 – 5 = 57 – 7 = 87 – 7 = 69 – 9 =
50 + 4 = 0 + 90 = 90 + 3 = 50 + 2 = 7 + 40 = 90 + 9 = 8 + 80 =
66 – 6 = 44 – 4 = 42 – 2 = 47 – 7 = 76 – 6 = 64 – 4 = 97 – 7 =

4 + 90 = 3 + 70 = 4 + 20 = 6 + 70 = 9 + 70 = 8 + 40 = 4 + 30 =
48 – 8 = 37 – 7 = 56 – 6 = 49 – 9 = 40 – 0 = 45 – 5 = 59 – 9 =

9 + 50 = 6 + 60 = 3 + 30 = 5 + 90 = 3 + 40 = 9 + 20 = 7 + 80 =
71 – 1 = 31 – 1 = 36 – 6 = 99 – 9 = 29 – 9 = 28 – 8 = 46 – 6 =

0 + 80 = 1 + 40 = 8 + 20 = 1 + 30 = 8 + 30 = 2 + 20 = 1 + 90 =
27 – 7 = 26 – 6 = 73 – 3 = 25 – 5 = 99 – 9 = 81 – 1 = 53 – 3 =
50 + 5 = 6 + 40 = 6 + 90 = 2 + 60 = 30 + 5 = 2 + 40 = 2 + 50 =
43 – 3 = 21 – 1 = 41 – 1 = 79 – 9 = 36 – 6 = 52 – 2 = 72 – 2 =
30 + 6 = 80 + 8 = 80 + 7 = 30 + 2 = 5 + 60 = 20 + 6 = 70 + 8 =




